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Wir machen die Welt ein bisschen bunter.

Liebe REMEMBER®-Partnerinnen und Partner, 

gutes Design macht den Unterschied – auch bei den ganz 
alltäglichen Dingen, die uns umgeben. REMEMBER® bietet 
mit seinen Interior- und Lifestyle-Produkten ganz neue 
Sicht- weisen auf Alltagsgegenstände, indem Farben, 
Formen und Materialien so kombiniert werden, dass ganz 
besondere Möbel, Accessoires und Spiele entstehen.

Wir hoffen, dass uns das auch bei unserer neuen Herbst-
Winter-Kollektion gelungen ist. Neu ist beispielsweise die 
wiederaufladbare Akku-Stehleuchte Dorian (S. 24), die 
an unseren Bestseller Oscar erinnert und dem Wunsch 
unserer Kundinnen und Kunden nach schönen, flexiblen 
und energieeffizienten Lichtlösungen Rechnung trägt. 
Die großen und kleinen Tabletts der Kollektion Ryo (S. 32) 
lassen sich wunderbar miteinander kombinieren und sind 
ein ganz besonderer Hingucker in der Wohnung. Entdecken 
Sie darüber hinaus Wohnaccessoires wie das Geschirr Ola 
(S. 68), die Baumwoll-Tischsets und -Servietten für eine 
schön gedeckte Tafel (S. 80) und viele weitere Produkte aus 
den Bereichen Wohnen, Tisch & Küche, Textilien und Spiele, 
die die Blicke auf sich ziehen und jeden Tag einfach Freude 
machen.

Viel Spaß bei der Erkundungstour durch unser Sortiment! 

Ihr REMEMBER®-Team

We make the world a little more colourful.

Dear REMEMBER® partners, 

Good design makes a difference - even in the everyday 
things that surround us. With its interior and lifestyle 
products, REMEMBER® offers completely new perspectives 
on everyday objects by combining colours, shapes and 
materials to create very special furniture, accessories and 
games.

We hope that we have also succeeded in doing this with our 
new autumn-winter collection. New, for example, is the re-
chargeable Dorian floor lamp (p. 24), which is reminiscent of 
our bestseller Oscar and takes into account our customers‘ 
desire for beautiful, flexible and energy-efficient lighting 
solutions. The large and small trays of the Ryo collection  
(p. 32) can be wonderfully combined with each other and 
are a very special eye-catcher in the home. Furthermore, 
discover home accessories such as the Ola tableware  
(p. 68), the cotton table sets and napkins for a beautifully 
laid table (p. 80) and many other products from the areas of 
living, table & kitchen, textiles and games that catch the eye 
and simply bring joy every day.

Have fun exploring our range! 
 
Your REMEMBER®-Team
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Catch CA 1

Seega SE 2

UVP/RRP:

€ 24,90

47800-RE-0001085-0

47800-RE-0001735-0

UVP/RRP:

€ 39,90

(D) Ein Brettspiel rund um Taktik und Strategie. Wer 
umzingelt die gegnerischen Spielsteine am geschick-
testen und nimmt sie so aus dem Spiel? 

Für 2 Personen, ab 6 Jahren, Inhalt: 1 Spielbrett, 24 Spielsteine,  
1 Stoffbeutel, 1 Spielanleitung, Material: Spielsteine: Holz, Spielfeld: 
Karton, Maße: 12,4 x 28 x 3 cm

(GB) A board game all about tactics and strategy. Who 
can surround the opponent‘s pieces most skilfully and 
thus take them out of the game?

For 2 persons, from aged 6, contents: 1 game board, 24 game 
pieces, 1 cloth bag, 1 game instruction, material: game pieces: 
wood, playing field: cardboard, Dimensions: 12.4 x 28 x 3 cm

NEU   Seega 

(D) Ein Jäger und 13 Gejagte liefern sich ein spannendes 
Duell um den Sieg. Schaffen es 6 Gejagte sicher zur 
gegenüberliegenden Seite zu gelangen oder kann der 
Jäger sie erfolgreich davon abhalten?

Für 2 Personen, ab 6 Jahren, Inhalt: 1 Spielbrett, 1 Jäger-Spielstein, 
13 Gejagte-Spielsteine, 1 Stoffbeutel, 1 Spielanleitung, Material: 	
Buche- und Kiefernholz, Maße: 25 × 25 × 2 cm

(GB) A hunter and 13 hunted engage in a thrilling duel 
for victory. Will 6 hunted manage to get safely to the 
opposite side or can the hunter successfully stop them?

For 2 persons, from aged 6, contents: 1 game board, 1 hunter game 
piece, 13 hunted game pieces, 1 cloth bag, 1 game instruction, 
material: beech and pine wood, dimensions: 25 × 25 × 2 cm

NEU   Catch

8 9



Torrino SH 1

Tangram Challenge TG 1

Kubus 3D Puzzle KU 2

(D) Spielspaß rund ums schnelle Konstruieren. Bei dem 
Stapelspiel müssen unter Zeitdruck möglichst viele Vorla-
gen nachgebaut werden. Als Kubus zusammengebaut sind 
die farbigen Bausteine auch ein schönes Deko-Element. 

Inhalt: 16 Bausteine, 70 Aufgabenkarten, 1 Sanduhr, 1 Würfelbauanleitung, 
Material: Buchenholz, Maße: 10 x 10 x 10 cm

(GB) Fun with fast construction. In the stacking game, as 
many templates as possible have to be built under time 
pressure. Assembled as a cube, the coloured building 
blocks are also a beautiful decorative element.

Contents: 16 building blocks, 70 task cards, 1 hourglass, 1 cube building 
instruction, material: beech wood, dimensions: 10 x 10 x 10 cm

NEU   Kubus 

47800-RE-0001300-0

47800-RE-0002170-0

UVP/RRP:

€ 49,90

UVP/RRP:

€ 29,90

47800-RE-0001300-0

UVP/RRP:

€ 29,90

(D) Die kunterbunten Bauteile bieten zahlreiche Möglichkeiten, 
die Gesetze der Statik auf die Probe zu stellen.

Ab 6 Jahren, 12 Bausteine in verschiedenen Größen und Farben, Material: 
Buchenholz. größter Baustein: ca. 5,8 × 4,2 × 4,7 cm, kleinster Baustein:  
ca. 3,2 × 3,2 × 3,5 cm 

(GB) The colourful components offer numerous opportunities 
to put the laws of statics to the test. 

From aged 6, 12 pieces in different sizes and colours, material: beech wood, 
biggest building brick: approx. 5.8 × 4.2 × 4.7 cm, smallest building brick: 
approx. 3.2 × 3.2 × 3.5 cm

Tangram Challenge

Stapelspiel Torrino 
Stacking Game Torrino

(D) Obwohl schon über 2.000 Jahre alt, ist das klassische 
Tangram aktueller denn je! Mit nur 7 Legesteinen können 
zahllose Formen gelegt werden.

Ab 6 Jahren, 1-4 Spieler, 4 Tangrams mit je 7 Legesteinen, 200 unter
schiedliche Vorlagekarten inkl. Spielanleitung und Lösungen, Material: 
Buchenholz lackiert, Größe: 14,5 × 14,5 cm (Tangram), 30 × 15 × 6 cm 
(Verpackung)

(GB) Despite being over 2,000 years old, the classic game of 
tangram is modern than ever! Countless shapes can be laid 
with only 7 tiles.

From aged 6, 1-4 players, 4 tangrams with 7 tiles each, 200 different 
template cards incl. game manual and solutions. material: Varnished beech 
wood, Size: 14.5 × 14.5 cm (Tangram), 30 × 15 × 6 cm (packaging)

Spiele I Games
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Backgammon GAM 01

Solitär SOL 1

Halma HM 1

47800-RE0003915-0

47800-RE-0001735-0

UVP/RRP:

€ 89,90

47800-RE-0001735-0

UVP/RRP:

€ 39,90

UVP/RRP:

€ 39,90

(D) Eines der ältesten und beliebtesten Brettspiele der Welt 
zeigt sich in ganz neuem Glanz. 

Ab 6 Jahren, Material: Buche (Box), Kunststoff (Spielsteine und Würfel) 
Größe: 45,5 × 24,5 × 5 cm

(GB) One of the oldest and most loved board games in the 
world in a new beautiful shiny design.

From aged 6, material: beech (box), plastic (game pieces and dice)  
Size: 45.5 × 24.5 × 5 cm 

(D) Solitär, DER Spieleklassiker für eine Person, 
wurde schon im 17. Jahrhundert gespielt. 

Ab 5 Jahren, Spielbrett und 32 Spielkugeln, inkl. Spielregeln, 
Material Spielbrett: Holz (Gummibaum), Kugeln: handbemaltes 
Glas, Größe: 29 × 29 × 2,2 cm, Ø 2,5 cm

(GB) Solitaire, THE classic game for single players, 
has been played since the 17th century.

From aged 5, game board and 32 game balls, incl. game 
instructions material: wood (rubber tree), balls: hand-painted 
glass, size: 29 × 29 × 2.2 cm, Ø 2.5 cm

Solitär  Solitaire 

Backgammon

(D) Mit seinen einfachen Regeln ist Halma in der stern
förmigen Variante weltberühmt geworden. 

Ab 6 Jahren, 2-6 Spieler, 60 Spielfiguren in 6 verschiedenen Farben, 
Material: Schichtholz, Steine: Ahornholz, Größe: 29 × 29 × 2 cm

(GB) With its simple rules, Chinese chequers has become 
famous around the world.

From aged 6, 2-6 players, 60 game pieces in 6 different colours,  
material: plywood, game pieces: maple wood, size: 29 × 29 × 2 cm

Halma  Chinese Chequers
Spiele I Games
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Woodman TU 1

Stickado MI 1
Mancala SL 1

14 15

47800-RE-0002170-0

47800-RE-0001735-0

47800-RE-0001085-0

UVP/RRP:

€ 39,90

UVP/RRP:

€ 49,90

UVP/RRP:

€ 24,90

(D) Cleveres Geschicklichkeitsspiel für kühle Köpfe und ruhige 
Hände! Denn mit Hilfe der Holzstäbe müssen nach und nach die 
gestapelten, farbigen Holz-Zylinder aus dem Spielrahmen ge
schoben werden.

(GB) Clever dexterity game for cool heads and steady hands! That’s 
because the coloured wooden cylinders which are piled high have 
to be pushed out of the frame using the wooden rods. 

(D) Ein Design-Objekt? Ein Spiel? Beides! Die 
40 cm langen, farbigen Holzstäbe können mit-
hilfe des Holzrings zu einem außergewöhnlichen 
Design-Objekt dekoriert werden. Ob in dieser 
Form zu einem bunten „Strauß“ aufgestellt oder 
als klassisches Geschicklichkeitsspiel à la  
Mikado genutzt.

(GB) A design object? A game? Both! By using 
the wooden ring, the 40 cm-long, colourful 
wooden sticks can be decoratively formed into 
an exceptional design object. Whether a bright 
“bouquet” is created in this way, or whether the 
sticks are used for a classic game of skill as 
with Mikado.

(D) Mit etwas Köpfchen nimmt man seinem Spielpartner möglichst 
viele bunte Steinchen ab und befördert sie in die eigene Vorrats
mulde. Trotz einfacher Regeln bietet Mancala viele taktische 
Möglichkeiten.

(GB) With a bit of cleverness, you can take as many coloured pieces 
from your partner as possible and put them in your own storage tray. 
Mancala offers many tactical possibilities despite the simple rules. 

Steinchenspiel Mancala  Mancala

Woodman

Stickado

Ab 8 Jahren, für 2 Spieler, 1 Spielbrett, 48 Holzsteinchen, inkl. Spielanleitung, 
Material: Holz, Maße Spielbrett: 43,5 × 13 × 2 cm

From aged 8, for 2 players, 1 game board, 48 wooden pieces, including set of 
instructions, material: wood, game board dimensions: 43.5 × 13 × 2 cm

Ab 4 Jahren, für 2-4 Spieler, inkl. Spielanleitung Material: massives Holz, 
Spielstämme: 5,5 cm, Ø 1-2,5 cm, Spielrahmen: 14 × 22 × 5,5 cm

From aged 4, for 2-4 players incl. game instructions, material: solid wood,  
playing rods: 5.5 cm, Ø 1-2.5 cm, play frame: 14 × 22 × 5.5 cm

Ab 6 Jahren, 1-8 Spieler, 50 farbige Holzstäbe in 6 
verschiedenen Farben, Holzring. Material: Birke (Stäbe), 
Buche (Ring), Größe: 40 cm, Ø 0,6 cm (Stäbe),  
Ø 7 cm (Ring außen) 

From aged 6, 1-8 players, 50 colourful wooden sticks in  
6 different colours, wooden ring. material: birch (sticks), 
beech (ring), size: 40 cm, Ø 0.6 cm (sticks),  
Ø 7 cm (outside of ring)

Spiele I Games



Jacobo JA 1

Thirty BR 2

4 2 6 0 0 2 6 9 3 0 2 8 6

eckolo EC 1

Sudoku SU 2

47800-RE-0001300-0

47800-RE-0002170-0

UVP/RRP:

€ 49,90

UVP/RRP:

€ 29,90

47800-RE-0001125-0

UVP/RRP:

€ 24,90

47800-RE-0002820-0

UVP/RRP:

€ 64,90

(D) Einfach drauflos bauen und mit den farbenfrohen Kreisen 
und Quadraten immer neue, fantasievolle Objekte, Gebäude 
oder kleine Welten kreieren. 

Ab 6 Jahren, 70 Bauteilen (Kreise und Quadrate), Material: robuste 
Wellpappe, farbig bedruckt, Spielkarten: 9 × 9 cm, Ø 9 cm,  
Verpackung: 30 × 30 × 5 cm

(GB) Just build and create new imaginative objects, buildings 
or small worlds with the colourful circles and squares.

From aged 6, 70 building blocks (circles and squares),  
material: strong cardboard, printed in colour, dimensions of playing cards:  
9 × 9 cm, Ø 9 cm, packaging dimensions: 30 × 30 × 5 cm

(D) 30 Bausteine, 30 Farben, unendliche Möglichkeiten. 
Ob 3D-Puzzle, Skulptur oder Fantasiegebilde - der Krea
tivität werden hier keine Grenzen gesetzt. 

Ab 4 Jahren, 30 Bausteine, Buchenholz lackiert,  
Bausteine gesamt: 20 × 20 × 4 cm, Verpackung: 22 × 22 × 6 cm

(GB) 30 building blocks, 30 colours, endless possibilities. 
Whether it’s a 3D puzzle, a sculpture or a fantasy structure 
- there are no limits to creativity here. 

From aged 4, 30 building blocks, varnished beech wood,  
total dimensions: 20 × 20 × 4 cm, Packaging: 22 × 22 × 6 cm

Jacobo

Thirty  

(D) Man könnte im Dreieck springen, wenn man an der 
Reihe ist, eine der 76 eckolo-Spielkarten farblich passend 
anzulegen und keine der eigenen Karten passt. 

Ab 6 Jahren, Box mit 76 Spielkarten, Material: kaschierte Pappe  
22,5 × 22,5 × 4,5 cm

(GB) A thrilling game to combine the triangular cards with 
the matching colours.

From aged 6, box of 76 playing cards, m aterial: cardboard  
22.5 × 22.5 × 4.5 cm

Eckolo

(D) Eine farbenfrohe Variante für alle, die Freude an 
schönen Motiven haben.

Ab 8 Jahren, 1-4 Spieler, Klappbox aus Holz und Pappe mit 
81 farbig bedruckten Steinen sowie einem Vorlagenheft,  
Größe 28 × 28 × 2,5 cm

(GB) A colourful graphic version for all those who 
enjoy lovely motifs.

From aged 8, 1-4 players, box made of wood and cardboard with 
81 colorful stones and a booklet with many playing samples, size 
28 × 28 × 2.5 cm

Sudoku 

Spiele I Games
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Shut the Box ST 1

4 2 6 0 0 2 6 9 3 3 4 1 6

Malibu PU 28 Rondo PU 01

Candy PU 30 Mambo PU 29

Twist PU 33

Marittimo PU 34Tartan PU 35

Metropolis PU 32

47800-RE-0001300-0

UVP/RRP:

€ 29,90

47800-RE-00001085-0 47800-RE-00001085-0

47800-RE-00001085-0 47800-RE-00001085-0

47800-RE-00001085-0

47800-RE-00001085-047800-RE-00001085-0

47800-RE-00001085-0

UVP/RRP:

€ 24,90

Ab 6 Jahren, für 1-4 Spieler, 1 Holzbox mit 10 Klappen (nummeriert von 1-10),  
inkl. 2 Würfeln und Spielanleitung, Material: massives Holz, 33 × 20 × 3,3 cm

From aged 6, for 1-4 players, 1 wooden box with 10 tiles (numbered 1-10), including 
2 dice and game instructions, material: solid wood, 33 × 20 × 3.3 cm

(D) Hier braucht es Würfelglück und ein wenig Geschick. Wer es 
schafft, alle Klappen zu schließen, geht als Sieger hervor. Schnelles 
Spiel mit großem Spaßfaktor.

(GB) Here you need the luck of the dice and a little skill. The player 
who manages to close all the flaps is the winner. Quick game with a 
great fun factor.

Shut the Box

(D) Wer Lust auf Puzzeln hat, nicht aber auf Sonnen-
untergänge oder Pferdemotive, für den gibt es die 
REMEMBER®-Puzzles. Anspruchsvolle Motive warten 
darauf, „geknackt“ zu werden.

Ab 6 Jahren, 500 Teile, Material: Karton,  
Box 11,9 × 11,9 × 20,9 cm, Puzzlegröße 50 × 50 cm

(GB) Everyone who enjoys to puzzle, but is bored with 
motifs of horses or the Matterhorn, will be happy with 
the new REMEMBER®-Puzzles. Ambitious motives are 
waiting to be solved.

From aged 6, 500 pieces, material: cardboard,  
box 11.9 × 11.9 × 20.9 cm, puzzle size 50 × 50 cm

Puzzles

NEUNEU

Spiele I Games
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Food RE 31

(D) Ein preisgekröntes Spiel, 
das mit der Suche nach außer-
gewöhnlichen Bildpaaren das 
Erinnerungsvermögen trainiert 
und alle begeistert, die Spaß am 
Spiel und an schönen Motiven 
haben.

Ab 6 Jahren, 44 außergewöhnliche 
Bildpaare, Material: Karton,  
Box: 22 × 16 × 8 cm, Teile: 5,6 × 5,6 cm

(GB) Your memory will be tested 
in a game that combines tension 
with a lot of fun – children as well 
as adults have an equal chance 
to search, to guess and to find 
matching pairs.

From aged 6, 44 extraordinary picture 
pairs, material: cardboard,  
box: 22 × 16 × 8 cm, pieces: 5.6 × 5.6 cm

(D) Das Gedächtnisspiel für unterwegs. Mit der Suche nach 
besonderen Bildpaaren das Gedächtnis trainieren. Ein 
klassisches Spiel, das Spannung mit viel Spaß für die ganze 
Familie verbindet.

Ab 6 Jahren, runde Box mit 30 Kartenpaaren, Material: Karton,  
Box 22 × 7,5 × 7,5 cm, Teile  Ø 6 cm

(GB) The memory game for on the road. Train your memory 
by searching for special pairs of pictures. A classic game 
that combines tension with a lot of fun for the entire family.

From aged 6, round box with 30 design pairs, material: cardboard,  
Box 22 × 7.5 × 7.5 cm, pieces Ø 6 cm

RolyPoly RE 32

Gedächtnisspiele 44er  
Memory Game

Gedächtnisspiele 30er  Memory Game

47800-RE-0000865-047800-RE-0000865-0

UVP/RRP:

€ 29,90

UVP/RRP:

€ 19,90

47800-RE-0001085-0

UVP/RRP:

€ 24,90

47800-RE-0001350-0

47800-RE-0001350-047800-RE-0001350-0

47800-RE-0001350-0 47800-RE-0001350-0

47800-RE-0001350-0

(D) Wer hat den besten Überblick über Farben und Formen und 
dazu die richtigen Karten gezogen? Denn nur wer seine Karten 
strategisch gut legt, sammelt die meisten Punkte.

Ab 6 Jahren, für 2-4 Spieler, 144 Spielkarten im praktischen Stoffbeutel, inkl. 
Spielanleitung, Material: Pappe, mehrfarbig, Karten: 4 × 4 cm

(GB) Who has the best overview over colours and shapes and 
has taken the right cards? The cards must be cleverly posi-
tioned so that they match. Whoever chooses the best strategy 
collects the most points. 

From aged 6, for 2-4 players, 144 playing cards in a handy pouch, incl. game 
manual, material: cardboard, coloured, cards: 4 × 4 cm

Polirom

Polirom POL 1

4 2 6 0 0 2 6 9 3 0 0 2 6

The World MEM 03

Dogs DG 44Cats MEM 01

Ocean MEM 05 Tierbabies MEM 04

Signale SI 44 N

NEU

Spiele I Games
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Wohnen und Einrichten
Living and Decoration



(D) Wiederaufladbare Stehleuchte, die stimmungsvolles Licht gibt, wo immer 
man möchte – ganz unabhängig von Steckdosen oder Verlängerungskabeln. 
Einmal am USB-Port aufgeladen, ermöglicht der leistungsstarke Akku bis zu 6,5 
Stunden kabelloses Licht auf höchster Stufe. Die energieeffiziente Leuchte ist 
per Touch-Funktion stufenlos dimmbar und absolut blendfrei.

LED-Stehleuchte mit USB-Port, ein- und ausschaltbar sowie stufenlos dimmbar per Touch-Funktion 
am Ring unterhalb des Lampenschirms, warmweiße Lichtfarbe (3000 Kelvin), Lebensdauer 
ca. 50.000 Stunden, Ladezeit ca. 7-8 Stunden, Leuchtdauer ca. 6,5 Stunden auf höchster 
Stufe, inklusive USB-Ladekabel, Akku wechselbar, Netzteil nicht enthalten. Material: Metall, 
pulverbeschichtet, Maße: 1,33 m, Ø 23 cm

(GB) Rechargeable floor lamp that provides atmospheric light wherever you want 
- completely independent of sockets or extension cords. Once charged at the 
USB port, the powerful rechargeable battery allows up to 6.5 hours of wireless 
light at the highest level. The energy-efficient light is infinitely dimmable via 
touch function and absolutely glare-free.

LED floor lamp with USB port, can be switched on and off as well as continuously dimmed via 
touch function on the ring below the lampshade, warm white light colour (3000 Kelvin), service life 
approx. 50,000 hours, charging time approx. 7-8 hours, lighting time approx. 6.5 hours at highest 
level, USB charging cable included, rechargeable battery can be replaced, mains adapter not 
included. Material: metal, powder-coated, Dimensions: 1.33 m, Ø 23 cm

NEU   Stehleuchte Dorian  Floor Lamps Dorian

Dorian white LS 01Dorian sand LS 02

Terra XBK 01

Cielo XBG 01

(D) Diese minimalistischen Schönheiten 
mit ihrem klaren, gradlinigen Design 
sind so vielseitig einsetzbar, dass man 
sie am liebsten überall in Szene setzen 
möchte. Als Beistelltisch neben Sofa 
oder Loungesessel, am Bett oder an-
derswo im Wohnbereich, lassen sie sich 
wunderbar kombinieren und arrangieren.
 

(GB) With their clear, straightforward 
design, these minimalist beauties are so 
versatile that you will want to show them 
off everywhere in your apartment. As a 
side table next to your sofa or the chair 
in your lounge, by your bed, or wherever 
you like in your apartment, they are great 
to combine and arrange.

Beistelltische 
Side Tables

Zwei Größen und Farben, Anlieferung demontiert, 
Montageanleitung, Schrauben und Schutzgleiter 
enthalten, Material: Metall, pulverbeschichtet,  
Größen: 43,5 cm, Ø 40,5 cm; 6,1 kg (Terra), 38 cm,  
Ø 50,5 cm; 7,8 kg (Cielo)

Two sizes and colours, delivered disassembled, 
assembly instructions, screws and protective 
glides included, material: metal, powder-coated,  
sizes: 43.5 cm, Ø 40.5 cm; 6.1 kg (Terra), 38 cm,  
Ø 50.5 cm; 7.8 kg (Cielo)

UVP/RRP: 
€ 299,90

47800-RE-0013040-047800-RE-0013040-0

47800-RE-0007495-0

47800-RE-0008995-0

UVP/RRP: 
€ 149,90

UVP/RRP: 
€ 179,90

Platzsparend in 
Einzelteilen verpackt, 
einfach zu montieren.

Space-saving packed 
in individual parts, 
easy to assemble.
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DOT white LW 01

DOT mint LW 02

Wandleuchten DOT  Wall Lights DOT

Oscar pure LT 01

Oscar fresh LT 03

Oscar cozy LT 02
(D) DOT an und warmes, weiches Wohlfühllicht 
erstrahlt. Für das stimmungsvolle Lichtambien-
te sorgen kleine, integrierte LED-Lichtpunkte 
auf der Rückseite der Leuchte, die indirektes 
Licht an die Wand werfen. Die Handhabung der 
puristischen Leuchte ist denkbar unkompli-
ziert: einfach mit der beiliegenden Halterung 
an die Wand hängen und zum Aufladen mit 
dem USB-Kabel abnehmen.

(GB) DOT on and your home shines in a warm, 
soft and relaxing light. Small integrated LED 
light points at the back of the lamp make for a 
comfortable lighting atmosphere by throwing 
indirect light on the wall. The purist light is 
easy to handle: DOT can simply be hung on the 
wall with the enclosed bracket and can quickly 
be removed for charging with the USB cable.  

(D) Die energieeffiziente LED-Tischleuchte Oscar 
schafft ein behagliches Lichtambiente, wo im-
mer man gerade möchte. Über das USB-Kabel 
aufgeladen, leuchtet sie bis zu 80 Stunden mit 
einer Akkuladung und wandert von der Kommo-
de auf den Esstisch, dann auf den Nachtschrank 
und wieder zurück. Einfacher geht es kaum: 
Kurz oben angetippt, schon ist Oscar ein- und 
ausgeschaltet sowie in drei Stufen dimmbar. 
Auch für den Außenbereich geeignet.

(GB) Oscar is an energy-efficient LED table lamp 
that creates a cosy ambiance wherever you 
want. Charged over a USB cable, it has a battery 
life of up to 80 hours and can be easily moved 
from dresser to dining table, bedside table and 
back. It couldn‘t be simpler: just tap the top to 
switch the Oscar on and off and change bet-
ween the three dimmer settings. Also suitable 
for outdoor use.

Tischleuchten Oscar  Table Lamps Oscar

DOT beige LW 03

LED-Tischleuchte in unterschiedlichen Designs, mit Micro-
USB-Port, 3 Helligkeitsstufen, warmweiße Lichtfarbe 
(3000 Kelvin), Leuchtkraft 255 Lumen, Leuchtmittel 
nicht austauschbar, Lebensdauer ca. 20.000 Stunden, 
Ladezeit ca. 4,5 Stunden, Leuchtdauer bis zu 80 Stunden 
auf niedrigster Stufe, ca. 12 Stunden auf höchster Stufe, 
inklusive USB-Ladekabel (50 cm), Netzadapter nicht 
enthalten, für den Innen- und Außengebrauch, Material: 
Kunststoff, Größe: 33,5 cm, Ø 15 cm

LED table light in various designs, with micro USB port, 
3 brightness settings, warm white light (3000 kelvin), 
luminosity 255 lumen, lamps not exchangeable, service life 
approx. 20.000 hours, charging time approx. 4.5 hours, 
battery life up to 80 hours on the lowest setting, approx.  
12 hours at the highest setting, includes USB charging cable 
(50 cm), mains adapter not included, for inside and outside 
use, material: plastic, size: 33.5 cm, Ø 15 cm

inklusive Fernbedienung 
Remote control included 

Rückansicht 
Back view

47800-RE-0004345-0

47800-RE-0004345-0

47800-RE-0004345-0

47800-RE-0002600-0

47800-RE-0002600-0

47800-RE-0002600-0

UVP/RRP:

€ 99,90

UVP/RRP:

€ 59,90

Stufenlos dimmbare LED-Wandleuchte mit USB-Port, 
warmweiße Lichtfarbe (2800-3200 Kelvin), Leuchtkraft 
40-300 Lumen, Leuchtmittel nicht austauschbar, 
Lebensdauer ca. 40.000 Stunden, Ladezeit ca. 8 
Stunden, Leuchtdauer bis zu 60 Stunden auf niedrigster 
Stufe, inklusive USB-Ladekabel (3 m), Fernbediendung 
mit Timerfunktion (1, 2, 4, 8 Std.) und Montagematerial, 
Netzadapter nicht enthalten, Material: Metall, Kunststoff, 
Größe: 4,5 cm, Ø 19 cm, Gewicht: 1,1 kg

Dimmable LED wall light with USB port, warm-white light 
colour (2800-3200 Kelvin), luminosity 40-300 lumen, 
lamps not exchangeable, service life approx. 40.000 
hours, charging time approx. 8 hours, battery life up to 60 
hours on the lowest level, approx. 12 hours on the highest 
level, including USB charging cable (3 m), remote control 
with timer function (1, 2, 4, 8 h) and mounting material, 
mains adapter not included, material: metal, plastic, size: 
4.5 cm, Ø 19 cm, weight: 1.1 kg
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Mobile Leuchte

Pure LU 06 Bernadette LU 02Celine LU 04Florian LU 05

Leuchten URI  URI Lamps

Anabelle LU 01

3er-Leuchten-Set URI Piccolos
URI Piccolos, Set of 3

3er Leuchten-Set URI Piccolos LU 30

NEU

47800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-047800-RE-0001735-0

47800-RE-0002170-0

47800-RE-0001735-047800-RE-0001735-0

UVP/RRP:

€ 39,90

UVP/RRP:

€ 49,90

(D) Die kleinere Version der URI-Leuchte 
kommt im 3er-Set daher. Ob in Kombina-
tion mit der großen URI-Leuchte, als Trio 
oder jede für sich als Solo-Star – diese 
stilvollen LED-Leuchten sind einfach am 
USB-Port aufladbar und kommen so über-
all zum Einsatz. 

(GB) The smaller version of URI lamp 
comes in a 3 piece set. Whether in com
bination with the big URI lamp, as a trio, or 
each on its own – these stylish LED lamps 
are easily rechargeable at their USB ports 
and can therefore be used quickly and 
easily anywhere and anytime.

Tragbare, Akku-betriebene LED-Leuchte, 3-stufig 
dimmbar, warmweißes Licht (3000 Kelvin), USB-
Anschluss, textiles USB-Kabel (1 m), Netzadapter 
nicht enthalten, Akku-Laufzeit ca. 8-20 Stunden, 
Ladezeit ca. 3-4 Stunden, Leuchtmittel nicht aus
tauschbar, Lebensdauer ca. 25.000 Stunden, 30 
Lumen. Material: Kunststoff und pulverbeschichtetes 
Metall, Größe: 25 cm, Ø 14,5 cm

Portable, battery powered LED light, 3 levels 
dimmable, cosy warm light (3000 Kelvin), USB port, 
textile USB-cable (1 m), mains adapter not included, 
battery life 8-20 hours, charging time approx. 3-4 
hours, lamp not interchangeable, endurance approx. 
25.000 hours, 30 lumens, material: plastic and 
powder-coated metal, Size: 25 cm, Ø 14.5 cm

(D) Diese LED-Leuchte mit Tragebügel stellen oder hängen Sie 
ganz einfach dorthin, wo gerade eine Lichtquelle gebraucht wird. 
Ganz bequem mit dem beiliegenden, hochwertigen Textilkabel am 
seitlichen USB-Port aufladen.

(GB) This LED lamp with a handle can easily be placed or hung 
exactly wherever a source of light is needed. Simply charge by 
plugging the textile cable included into the USB port on the side.

Tragbare, Akku-betriebene LED-Leuchte, 3-stufig dimmbar, warmweißes Licht 
(3000 Kelvin), USB-Anschluss, textiles USB-Kabel (2 m), Netzadapter nicht 
enthalten, Akku-Laufzeit ca. 8-20 Stunden, Ladezeit ca. 3-4 Stunden, Leuchtmittel 
nicht austauschbar, Lebensdauer ca. 25.000 Stunden, 30 Lumen, Material: 
Kunststoff und pulverbeschichtetes Metall, Größe: 25 cm, Ø 14,5 cm

Portable, battery powered LED light, 3 levels dimmable, cosy warm light (3000 
Kelvin), USB port, textile USB-cable (2 m), mains adapter not included, battery 
life 8-20 hours, charging time approx. 3-4 hours, lamp not interchangeable, 
endurance approx. 25.000 hours, 30 lumens, material: plastic and powder-coated 
metal, size: 25 cm, Ø 14.5 cm

URI und URI piccolos im Größenvergleich 
URI and URI piccolos in size comparison

Wohnen I Living
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NEU   Kerzenhalter Luna, magnetisch
Candle Holder Luna, magnetic

(D) 6 farbige Magnet-Kerzenhalter, die auf dem Tablett 
immer wieder neu arrangiert werden können. Ob schlicht 
oder jahreszeitlich dekoriert – das pure Design lässt jede 
Menge Gestaltungsspielraum.

Material: Metall, pulverbeschichtet, Maße: Tablett: H 2,5 cm, Ø 30 cm, 
Kerzenhalter: 2 x H 12 cm, 1 x H 10 cm, 1 x H 8 cm, 1 x H 6 cm, 1 x H 4 cm, 
jeweils Ø 2,3 cm

(GB) 6 coloured magnetic candle holders that can be 
rearranged again and again on the tray. Whether simple 
or seasonally decorated - the pure design leaves plenty of 
scope for design.

Material: metal, powder-coated, dimensions: tray: H 2.5 cm, Ø 30 cm, 
candle holders: 2 x H 12 cm, 1 x H 10 cm, 1 x H 8 cm, 1 x H 6 cm,  
1 x H 4 cm, each Ø 2.3 cm

Bergamotte & 
Orangenblüte DK 01

Eukalyptus & 
Minze DK 02

Basilikum & 
Rhababer DK 03

Frische 
Kokosnuss DK 04

Orchidee & 
Zedernholz DK 05

NEU   Duftkerzen  
Scented Candles

(D) So bleiben schöne Momente im Duft-
Gedächtnis: Die Kerzen in den ikonischen 
Duftkompositionen Bergamotte & Orangen-
blüte, Basilikum & Rhabarber, Eukalyptus 
& Minze und Frische Kokosnuss regen die 
Sinne an und sorgen für eine besonders 
behagliche Atmosphäre.

Handgemacht aus 100 % Sojawachs, im lackierten 
Glas mit Deckel aus Aluminium, kein genverändertes 
Soja enthalten, abgefüllt in Spanien, Material: 
Sojawachs, Glas, Aluminium, Maße: H 8,5 cm,  
Ø 7 cm, Gewicht: 327 g, Brenndauer: 35 Stunden

(GB) This is how beautiful moments are 
remembered: the candles in the iconic frag-
rance compositions Bergamot & Orange 
Blossom, Basil & Rhubarb, Eucalyptus 
& Mint and Fresh Coconut stimulate the 
senses and create a particularly cosy 
atmosphere.

Handmade from 100 % soy wax, in lacquered glass with 
aluminium lid, does not contain genetically modified 
soy, filled in Spain, material: soy wax, glass, aluminium, 
dimensions: H 8.5 cm, Ø 7 cm, weight: 327 g, burning 
time: 35 hours

Luna KH 20

Display DK 00

Display befüllt, 39 × 24,5 × 40 cm 
30 Stück/30 Pieces

UVP/RRP: 
€ 89,90

UVP/RRP: 
€ 19,90

47800-RE-0000865-0

47800-RE-0000865-0

47800-RE-0000865-0

47800-RE-0000865-047800-RE-0000865-0

47800-RE-0003915-0

47800-RE-0025950-0

Wohnen I Living

30 31



(D) Als puristisches Einzelstück oder mehrteilig 
kombiniert ermöglicht die Tablett-Kollektion 
Ryo attraktive Konstellationen. Legt man etwa 
ein kleines Tablett in ein großes, entstehen 
Farbzusammenstellungen, die besonders ins 
Auge fallen. Funktional und robust, punktet Ryo 
mit minimalistischer Schönheit und ist auch als 
Basis für Deko-Objekte ein Hingucker.

In zwei unterschiedlichen Größen und verschiedenen 
Farben erhältlich, mit vier Gummi-Schutzpunkten auf der 
Unterseite für einen sicheren Stand, Material: Metall, 
pulverbeschichtet, Maße: 18 x 32,5 x 3,5 cm (klein),  
27 x 47 x 3,5 cm (groß)

(GB) As a purist single piece or combined in 
several pieces, the Ryo tray collection allows 
for attractive constellations. If you place a 
small tray in a large one, for example, colour 
combinations are created that are particularly 
eye-catching. Functional and robust, Ryo 
scores with minimalist beauty and is also an 
eye-catcher as a basis for decorative objects.

Available in two different sizes and various colours, with 
four rubber protection points on the underside for a secure 
stand, material: metal, powder-coated, dimensions:  
18 x 32.5 x 3.5 cm (small), 27 x 47 x 3.5 cm (large)

NEU   Tablett-Kollektion Ryo
Ryo Tray Collection

Metalltablett groß
Aquamarine TM 22

Metalltablett klein
Lime TM 12

Metalltablett groß
Midnight TM 21

Metalltablett klein
Mint TM 11

Metalltablett groß 
Mocca TM 20

Metalltablett klein
Coral TM 10

UVP/RRP: 
€ 39,90

UVP/RRP: 
€ 59,90

47800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-0

47800-RE-0002600-0 47800-RE-0002600-0 47800-RE-0002600-0
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(D) Die vier perfekt aufeinander abgestimmten Farben dieses Tablett-Sets wirken 
durch die glänzende, emaillierte Oberfläche besonders edel und bilden so einen 
tollen Kontrast zu der pulverbeschichteten Unterseite in mattem Schwarz. 

Set aus 4 unterschiedlich farbigen Tabletts, ineinander stapelbar, Material: Metall, Oberfläche 
emailliert, Unterseite pulverbeschichtet mit Schutznoppen, Maße: Ø 17 / 25 / 32 / 39 cm,  
Höhe jeweils 2 cm

(GB) The four perfectly coordinated colours in this tray set look particularly 
elegant thanks to their glossy, enamelled surface and therefore create a great 
contrast to the powder-coated underside in matt black. A varied ensemble with 
four tiered sizes

Set of 4 trays in different colours, tiered sizes, can be stacked together, material: metal, enamelled 
surface, powder-coated underside with protective studs, dimensions: Ø 17 / 25 / 32 / 39 cm,  
height of each 2 cm

(D) Mit den verschiedenen, ineinander stapelbaren Größen und 
der unempfindlichen UV-Lackierung ist das Set für den täglichen 
Gebrauch konzipiert und wirkt aufgrund der hochglänzenden 
Oberfläche besonders schick. Praktisch: Der Samtboden auf der 
Unterseite der Tabletts schont Ihre Möbel. 

Tablett-Set bestehend aus einem großen und zwei kleinen Tabletts in 
unterschiedlichen Farben, ineinander stapelbar, Material: Holz mit UV-Lackierung, 
Samtboden, Groß: 25 × 50 × 4,5 cm, Klein: 23,5 × 23,5 × 3,5 cm

(GB) With the different sizes that can be stacked inside each other 
and the insensitive UV varnish, the set is designed for everyday 
use and looks particularly chic thanks to the high-gloss surface. 
Practical: The velvet base on the underside of the trays protects 
your furniture.

Tray set consisting of one large and two small trays in different colours, can be 
stacked inside each other, material: wood with UV varnish, velvet bottom,  
big: 25 × 50 × 4.5 cm, small: 23.5 × 23.5 × 3.5 cm

Enzo 4-tlg. TM 01

Trias 3-tlg. FT 05

Tablett-Set Trias, 3-teilig 
Tray Set Trias, Set of 3

Tablett-Set Enzo, 4-teilig
Metal Tray Set Enzo, Set of 4

47800-RE-0003915-0

47800-RE-0004345-0

UVP/RRP: 
€ 89,90

UVP/RRP:

€ 99,90
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Tulip WD 01

Fuchsia WD 02

deep blue KB 10 sage green KB 11

47800-RE-0001300-0

47800-RE-0001300-0

UVP/RRP:

€ 29,90

UVP/RRP:

€ 59,90

47800-RE-0002600-0 47800-RE-0002600-0

(D) Das stylische Set mit 2 kleinen und  
2 großen Haken schafft kreative Ordnung 
an den eigenen vier Wänden. Angeordnet 
in Reih und Glied oder bunt gemixt – auch 
Wandhaken können Spaß machen und 
zum Designelement in der Wohnung 
werden.

(GB) The stylish set with 2 small and 2 large 
hooks creates creative order in your own 
four walls. Arranged in rows or colourfully 
mixed - wall hooks can also be fun and 
become a design element in the home.

(D) Aufbewahrungsbox zum Verstauen von Steckdosenleisten,  
Adaptern und Ladekabeln. Für eine gepflegte Kabelorganisation 
auf dem Fußboden, dem Regal oder dem Schreibtisch. Smart-
phone, Tablet und andere elektronische Geräte können während 
des Ladevorgangs auf der Filzabdeckung geräteschonend ab-
gelegt werden.

(GB) Storage box for stowing socket strips, adapters and char-
ging cables. For neat cable organisation on the floor, shelf or 
desk. Smartphone, tablet and other electronic devices can be 
placed on the felt cover while charging to protect the device.

Mehrfarbiges 4er-Set bestehend aus 2 großen und  
2 kleinen Wandhaken, inkl. M4 Schraube, Dübel 
nicht enthalten, Material: Polyresin, 2 verschiedene 
Größen: 2 × 4,7 cm, Ø 4,7 cm, 2 × 4,7 cm, Ø 8,3 cm 

Multicoloured set of 4 consisting of 2 large and  
2 small wall hooks, incl. M4 screw, dowels not 
included, material: polyresin, 2 different sizes:  
2 × D 4.7 cm, Ø 4.7 cm, 2 × D 4.7 cm, Ø 8.3 cm

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet, Filz, Maße: 16 x 38 x 11 cm Material: sheet steel, powder-coated, felt, dimensions: 16 x 38 x 11 cm

Wandhaken, 4er-Set  Wall Hooks, Set of 4

NEU   Kabelbox  Cable Box
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Marbella AS 01

Mini-Vasen, 5er-Set VM 01

Mini-Vasen, 5er-Set
Mini Vases, Set of 5

4er-Set in unterschiedlichen Größen, einseitig farbig lackiert, inkl. 5 Stück 
Schleifpapier. Material: Zedernholz, Maße 10 × 6,5 cm, 7,5 × 4 cm,  
7 × 5 cm, 8,5 × 4 cm, je 2,5 cm tief 

Set of 4 in different sizes, painted in colour on one side, incl. 5 pieces of  
sandpaper, material: cedar wood, dimensions: 10 × 6.5 cm, 7.5 × 4 cm,  
7 × 5 cm, 8.5 × 4 cm, each 2.5 cm deep

Wachhäuser, Zedernholz 4-tlg. 
WH01

(D) Dekorativer Mottenschutz. Diese vier dekorativen, kleinen 
Häuser aus reinem Zedernholz schützen Ihre Kleidung & 
Co. vor Löchern und Verunreinigungen durch Motten und 
Mottenlarven. Zudem verhindern sie Schimmelbildung und 
erfrischen dank der ätherischen Öle Kleiderschränke, Küche, 
Schubladen und Schuhschränke. Sie wirken langanhaltend, 
sind 100 % natürlich und chemikalienfrei. 

(GB) Decorative moth protection. These four, small decorative 
houses made from pure cedar wood protect your clothes etc. 
against holes and contamination caused by moths and moth 
larvae. They also prevent the formation of mould and, thanks 
to the essential oils, refresh wardrobes, the kitchen, drawers 
and shoe cupboards. They have a long-lasting effect and are 
100% natural and chemical-free.

Wachhäuser aus Zedernholz, 4-tlg.  
Guard Houses from cedar wood, Set of 4

(D) Diese fünf puristischen Mini-Vasen aus Porzellan 
finden wirklich überall ein Plätzchen und machen einfach 
gute Laune.

Set aus 5 farbigen Mini-Vasen in verschiedenen Größen und Farben,  
Material: Porzellan (spülmaschinengeeignet), Maße: größte Vase:  
75 × 30 × 30 mm, kleinste Vase: 38 × 30 × 30 mm 

(GB) These five sleekly-designed porcelain mini vases 
genuinely find a place everywhere and spread good vibes.

Set of 5 colored mini vases in different sizes and colors, material: 
porcelain (dishwasher safe), sizes: largest vase: 75 × 30 × 30 mm, 
smallest vase: 38 × 30 × 30 mm

47800-RE-0002170-0

UVP/RRP: 
€ 49,90

47800-RE-0000780-0

47800-RE-0000865-0

UVP/RRP: 
€ 19,90

UVP/RRP: 
€ 17,90

(D) Das Ablageset ist aus hochwertigem Kunstleder gefertigt. 
Die perfekte Aufbewahrungsmöglichkeit auf dem Schreibtisch, 
dem Sideboard, dem Beistelltisch oder auf dem Nachttisch – 
einfach überall.

Dreiteiliges Ablageset in drei verschiedenen Größen, jede Größe in einem 
anderen Design. Material: hochwertiges Kunstleder. Maße: groß: 25 × 25 cm, 
mittel: 19 × 19 cm, klein: 14  × 14 cm, Höhe jeweils 3,5 cm

(GB) This storage set is made from high-quality synthetic 
leather. The attractive storage solution for the desk, the side-
board, the kitchen cupboard, the side table or on the bedside 
table – simply anywhere. 

Three-part storage set in three different colours, each size in a different 
design. Material: high quality synthetic leather, size: large: 25 × 25 cm, 
medium: 19 × 19 cm, small: 14 × 14 cm, Height of each 3.5 cm

Ablageset, 3-tlg.  Storage Tray, Set of 3
Wohnen I Living
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(D) Leuchtende Akzente setzen mit unseren Glaslichtern! Die Kerzenhalter 
sind sowohl für Stabkerzen als auch für große und kleine Teelichter geeig-
net. In den hübschen Glaslichtern leuchten die Kerzen besonders schön und 
sorgen für ein wunderbar stimmungsvolles Ambiente.

Je Set 3 verschiedene zweifarbige Dekore, für Stabkerzen und große und kleine Teelichter, 
nicht spülmaschinengeeignet, Material: Glas, farbig lackiert. 7,5 cm, Ø 6 cm

(GB) Make your home brighter with our glass candle holders! These candle 
holders are suitable for both straight candles and big and small tea lights. 
Candles look especially beautiful in these pretty glass holders, which create 
a wonderfully atmospheric ambience.

3 different two-tone designs per set, suitable for straight candles and big and small tea lights, 
not dishwasher-safe, material: glass, colour-painted. 7.5 cm, Ø 6 cm

Glaslichter, 3er-Set Set 02 GS 02

Glaslichter, 3er-Set Set 03 GS 03

Glaslichter, 3er-Set Set 01 GS 01Display GS 00

Display befüllt 
39 × 24,5 × 40 cm 
18 Stück/18 Pieces

Glaslichter, 3er-Set
Glass Light, Set of 3

(D) Klare Formensprache – Variation in Größe und Farbe: 
Das Pflanztopf-Set bringt eine Linie in die Pflanzgestaltung 
und sorgt gleichzeitig für schöne Abwechslung auf der 
Fensterbank oder dem Balkon. Praktisch: Der kleinste Topf 
ist ideal für Standard-Kräutertöpfe, der mittlere eignet sich 
für die Maxiversion.

Mehrfarbiges Set mit Töpfen in 3 verschiedenen Größen, für innen und 
außen geeignet, frost- und winterfest, Material: Porzellan, Maße: 		
S: 13 × 13 × 13 cm, M: 15 × 15 × 15 cm, L: 17 × 17 × 17 cm

(GB) Clear design language - variation in size and colour: 
The plant pot set brings a line to the planting design and at 
the same time provides beautiful variety on the windowsill 
or balcony. Practical: The smallest pot is ideal for standard 
herb pots, the middle one is suitable for the maxi version.

Multi-coloured set with pots in 3 different sizes, suitable for indoors and 
outdoors, frost and winter proof, material: porcelain, dimensions:  
S: 13 × 13 × 13 cm, M: 15 × 15 × 15 cm, L: 17 × 17 × 17 cm

NEU   Pflanztöpfe, 3er-Set
Plant Pots, Set of 3

Pflanztöpfe Siena, 3er-Set PT 01

Pflanztöpfe Turin, 3er-Set PT 02

NEU

47800-RE-0000865-0

47800-RE-0000865-0

47800-RE-0000865-0

UVP/RRP: 
€ 19,90

47800-RE-0015570-0

47800-RE-0001735-0

47800-RE-0001735-0
UVP/RRP: 
€ 39,90

Wohnen I Living
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Wanduhren Wall Clocks

Mocca WU 01

Sky UH 01

Garden UH 03Midnight UH 04

Sand UH 02

Aqua WU 02

Forest WU 03Rose WU 04

47800-RE-0002600-047800-RE-0002600-0

47800-RE-0002600-047800-RE-0002600-0

47800-RE-0001735-0

47800-RE-0001735-0

47800-RE-0001735-0

47800-RE-0001735-0
UVP/RRP: 
€ 39,90

UVP/RRP: 
€ 59,90

(D) Klare Linien, ein reduziertes Ziffernblatt 
und Zeiger in prägnanten Farben machen 
die Tischuhr zu einem schönen Hingucker in 
jedem Raum. Auf dem Nachttisch sorgt das 
lautlose Quarz-Uhrwerk für ruhige Nächte – 
bis der Wecker klingelt.

Tischuhr mit Quarz-Uhrwerk und Weckerfunktion, 
1 AA-Batterie erforderlich, Material: recycelter 
Kunststoff, Größe: 9 × 4 × 9 cm

(GB) Clear lines, a reduced dial and hands 
in striking colours make the table clock a 
beautiful eye-catcher in any room. On the 
bedside table, the silent quartz clockwork 
ensures quiet nights - until the alarm clock 
rings.

Table clock with quartz clockwork and alarm clock 
function, 1 AA battery required, material: recycled 
plastic, size: 9 × 4 × 9 cm

(D) Auffallend minimalistisch kommen diese 
geschmackvollen Wanduhren daher. Schön für 
Küche, Wohnzimmer und Bad oder wo auch 
immer Sie die Zeit im Blick haben möchten. Und 
dank des Quarz-Uhrwerkes sind die Uhren kaum 
zu hören.

Wanduhr mit Quarz-Uhrwerk, dreifarbig, mit rückseitiger 
Möglichkeit zur Aufhängung, 1 x AA-Batterie erforderlich, 
Material: Metall, Kunststoff, Batterie nicht enthalten,  
Größe: 4,5 cm, Ø 30 cm 

(GB) These tasteful wall clocks have a strikingly 
minimalist design. They look great in the kitchen, 
the living room and the bathroom, or wherever you 
wish to keep an eye on the time. Thanks to the 
quartz movement, you can hardly hear them.

Wall clock with quartz movement, three-coloured, hanging 
bracket on the rear, 1 x AA battery required, material: metal, 
plastic, battery not included, size: 4.5 cm, Ø 30 cm

Tischuhren  Table Clocks

Wohnen I Living
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Wandgarderobe mint XWG 02Wandgarderobe taupe XWG 03 Wandgarderobe creme XWG 01

(D) Diese Garderobe mit 6 rund geformten Haken und großer 
Ablagefläche besticht durch ihre klare Formensprache und die 
ästhetischen Farbkompositionen. Mäntel, Schals, Taschen und 
Hundeleinen lassen sich ganz unkompliziert und platzsparend 
aufhängen und die Ablage dient der Aufbewahrung von anderen 
Accessoires. Die Garderobe lässt sich leicht und schnell montieren 
und ist sofort einsatzbereit.

(GB) This coat rack, with 6 round hooks and a large shelf, convin-
ces with the clear language of its design and its aesthetic colour 
compositions. Coats, shawls, bags and even dog leads are easy to 
hang up, saving you space, while the shelf is a great place to store 
other accessories. The coat rack is easy and quick to install and 
ready to use immediately. 

Wandgarderoben mit Ablage
Wall Coat Racks

3 unterschiedliche Farbgestaltungen, mit praktischer Ablage, Material: Metall, 
pulverbeschichtet, Größe: 60 × 11,8 × 13 cm; 2,1 kg

3 different colour designs, with functional shelf, material: metal, powder-coated,  
Size: 60 × 11,8 × 13 cm; 2.1 kg

Wandspiegel creme XWS 01

Wandspiegel mint XWS 02

Wandspiegel taupe XWS 03

(D) Dieser Wandspiegel überzeugt durch seine 
schöne Form und das teilweise eingefärbte 
Spiegelglas, das durch die integrierte Ablage 
sehr geschmackvoll von der Spiegelfläche 
aus Klarglas abgegrenzt wird. 

3 unterschiedliche Farbgestaltungen mit partiell 
eingefärbter Spiegelfläche und Ablage, inkl. 
Metallschiene zum Aufhängen, Material: Metall, 
pulverbeschichtet, Größe: 60 × 30,3 × 3,1 cm; 3,4 kg

(GB) This wall mirror convinces due to its 
beautiful shape and partially tinted mirror 
glass, which is separated very tastefully from 
the surface of the clear glass mirror by the 
integrated shelf.

3 different colour designs with partially tinted mirror 
surface and shelf, including metal rail for attaching  
to the wall, material: metal, powder-coated,  
size: 60 × 30.3 × 3.1 cm; 3.4 kg

Wandspiegel mit Ablage   
Wall Mirrors

UVP/RRP: 
€ 79,90

UVP/RRP: 
€ 129,90

47800-RE-0003995-047800-RE-0003995-0 47800-RE-0003995-0

47800-RE-0006495-0

47800-RE-0006495-0

47800-RE-0006495-0

Wohnen I Living
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Material: 100 % Wolle, Größe: 160 × 230 cm Material: 100% wool pile, size: 160 × 230 cm

Cambridge XTP 01Rennes XTP 02Tarifa XTP 03

(D) Teppiche machen Wohnbereiche optisch erst richtig komplett 
und schaffen Wohlbefinden in den eigenen vier Wänden. Die  
Teppiche aus reiner Wolle bringen mit den typischen REMEMBER®-
Streifen ganz nonchalant Behaglichkeit ins Haus.

(GB) Rugs add the final touch to living spaces and make you  
feel good within your own four walls. The pure wool rugs with  
the classic REMEMBER® stripes add a touch of casual class  
and cosiness.

Teppiche  Carpets

Costa kurz CRS 08Zaza kurz CRS 09

(D) Unsere traumhaft schönen Teppichläufer aus reiner Baumwolle 
schmücken nicht nur jeden Boden, sondern sind durch die auf-
wendige handgewebte Verarbeitung auch besonders robust und 
langlebig.

(GB) Our beautifully designed rugs made of pure cotton are not 
only wonderful decoration for your floor, but thanks to the fact that 
they are elaborately hand-woven, they are also very robust and 
durable.

Briza lang CRL 07Costa lang CRL 08Zaza lang CRL 09Briza kurz CRS 07

Teppichläufer  Rugs

47800-RE-0014995-047800-RE-0014995-047800-RE-0014995-0

47800-RE-0003480-047800-RE-0003480-047800-RE-0003480-047800-RE-0001735-047800-RE-0001735-047800-RE-0001735-0

UVP/RRP: 
€ 79,90

UVP/RRP: 
€ 299,90

UVP/RRP: 
€ 39,90

2 unterschiedliche Größen: 70 × 140 cm und 80 × 250 cm, Material:  
100 % Baumwolle, handgewebt, 70 × 140 cm (kurz), 80 × 250 cm (lang) 
 

2 different sizes: 70 × 140 cm and 80 × 250 cm, material: 100% cotton wool, 
hand-woven, 70 × 140 cm (short), 80 × 250 cm (long)

NEU

NEU

Wohnen I Living
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Presto FM 03Vivo FM 04Andante FM 05Zaza FM 06 Largo FM 01

40°

(D) Drei Körbe und unendlich viele Einsatzbereiche. Für Wäsche, 
Socken, Spielsachen, Nähzeug, Zeitschriften, Handtücher, Briefe, 
Schals. Kurzum: strapazierfähiger Stauraum in schönem Design! 

(GB) Three baskets and an endless number of possible uses. For 
laundry, socks, toys, sewing equipment, magazines, towels, letters, 
paint, scarves. In short: durable storage in an attractive design!

Körbe, 3er-Set  Set of 3 Baskets

Costa AB 04 Aura AB 02Dinara AB 03

47800-RE-0001735-047800-RE-0001735-047800-RE-0001735-047800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-0

UVP/RRP: 
€ 39,90

47800-RE-0002170-047800-RE-0002170-047800-RE-0002170-0

UVP/RRP: 
€ 49,90

NEU

3er-Set, ineinander stapelbar, mit Tragegriffen, Material: Polyester mit 
Stabilisierungsdraht, Groß: 42 × 32 × 27 cm, Mittel: 38 × 28 × 24,5 cm,  
Klein: 34 × 24 × 22,5 cm

Set of 3, stackable, with handles, material: polyester with a stabilising wire, 
large: 42 × 32 × 27 cm, medium: 38 × 28 × 24.5 cm, small: 34 × 24 × 22.5 cm

(D) Eigentlich sind sie zum Drauftreten viel zu hübsch, denn die 
Fußmatten von REMEMBER® verschönern mit ihren tollen Farben 
einfach jeden Eingangsbereich. Die Matten im klassischen Format 
sind äußerst saugstark, strapazierfähig und rutschfest.

(GB) They’re actually much too nice to stand on, as the doormats 
from REMEMBER® make any entrance area more attractive with 
their fantastic colours. The mats in the classic format are extre-
mely absorbent, durable, and slip-proof. 

Material: Nylon, Unterseite aus rutschfestem Gummi, waschbar bei 40°C, bitte 
separat im Schonwaschgang waschen, 50 × 75 cm

Material: nylon with 4 mm thick pile, bottom made from slip-proof rubber, wash 
separately at 40°C with gentle cycle, 50 × 75 cm

Fußmatten  Doormats

Wohnen I Living
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Kräuterkissen
Das wohltuende Duftkissen enthält Kräu-
ter verschiedenster Arten aus biologi-
schem Anbau: Dinkelspelzen, Heublume, 
Lavendel, Katzenminze, Zitronenmelisse, 
Pfefferminze, Maralpflanze und Zitronen-
gras. Diese edle Mischung gewährt anhal-
tendes Dufterlebnis der besonderen Art.

Zirbenkissen 
Ätherische Zirbenöle sorgen für Wohlfühl-
atmosphäre und sind ein idealer Begleiter 
für die Nacht.

Lavendelkissen 
Die ätherischen Öle des Lavendels ver-
breiten einen entspannenden Duft. Auf 
einem Lavendelkissen schläft es sich 
besonders gut.

Kirschkernkissen 
Ein bewährter Wärme- und Kühlspeicher. 
Alltägliche Verspannungen können mit 
einem erwärmten Kissen ebenso gelockert 
werden wie ein gekühltes Kissen Kopf und 
Körper munter macht. 

Herbal Pillow
(GB) The soothing scented pillow contains 
a wide variety of different organic herbs: 
spelt husks, hay flowers, lavender, cat-
mint, lemon balm, peppermint, maral root 
and lemongrass. This exquisite mixture 
guarantees a very special, long-lasting 
fragrance experience. 

Pine Cushion 
(GB) The essential pine oils provide a well-
being atmosphere.

Lavender Cushion 
(GB) The essential lavender oils will 
spread a very enjoyable smell. On a laven-
der pillow you will sleep particularly well.

Cherry Pit Cushion 
(GB) A proven hot and cooling storage. 
This heated pillow will help you to get rid 
of your daily tensions while a cooled pillow 
will make your head and body relaxed. 

Kräuterkissen KDK 01

Jeweils inkl. Füllung. Material Bezug: 100 %  
Baumwolle (Oeko-Tex®-zertifiziert), nur feucht 
abwischbar; Füllung: Kirschkerne, Lavendel, 
Zirbenholz oder Kräuter, 25 × 19 × 4 cm

Each incl. filling, cover material: 100% cotton (Oeko-
Tex®-certified), wipe clean with a damp cloth; filling: 
cherry seeds, lavender, pine or herbs, 
25 × 19 × 4 cm

Zirbenkissen KDZ 01

Lavendelkissen KDL 01

Kirschkernkissen KDT 01

(D) Heiterer Farbklecks und gemütliche Sitz-
gelegenheit in jedem Raum! PoufPouf - denn 
oben ist unten und unten ist oben. Drehen Sie 
den Pouf einfach um und erfreuen sich am 
jeweils neuen Look. Und dank seines prakti-
schen Tragegriffs wechselt der PoufPouf im Nu 
seinen Platz. Egal, ob Wohnzimmer, Schlaf-
zimmer, Kinderzimmer oder Bad - mit seinen 
schicken Farbkombinationen wird er überall 
zum dekorativen Element.

(GB) Cheerily colourful - and a comfy place 
to sit in every room! PoufPouf - because top 
is bottom and bottom is top. Turn the pouf 
around to get a brand-new look. And thanks to 
its practical carry handle, the PoufPouf is easy 
to take from one place to the next. Regard-
less of whether it’s the living room, bedroom, 
children’s room or bathroom - with its chic 
colour combinations, it is a decorative element 
wherever it goes.

Sand XPO 03

Berry XPO 02

Sky XPO 01

Stone XPO 04

PoufPoufs

Dreifarbiger Pouf mit Tragegriff, Material Bezug: Gewebtes 
Poly-Cotton, abwischbar, Material Füllung: Styropor-
Granulat , 40 cm, Ø 55 cm; 2 kg

Three-coloured pouf with carry handle, cover material: 
woven poly-cotton, wipeable, filler material: styrofoam 
granulate , 40 cm, Ø 55 cm; 2 kg 47800-RE-0000995-0

47800-RE-0000995-0

47800-RE-0000995-0

47800-RE-0000995-0

UVP/RRP: 
€ 22,90

47800-RE-0004995-0

47800-RE-0004995-0

47800-RE-0004995-0

UVP/RRP: 
€ 99,90

47800-RE-0004995-0

(D) Unsere wunderbaren Wellnesskissen in 
typischen REMEMBER®-Designs und mit 
unterschiedlichem Inhalt können durch ihre 
besonderen Eigenschaften Ihr Wohlbefin-
den positiv beeinflussen. Alle Kissen haben 
Füllungen aus Naturprodukten und sind 
aus Oeko-Tex®-zertifizierter Baumwolle. 

(GB) Our wonderful wellness cushions in 
typical REMEMBER® designs with various 
fillings can have a positive influence on 
your wellbeing. All cushions have fillings 
made from natural products from Oeko-
Tex®-certified cotton.

Wellnesskissen  Wellness Cushions

Wohnen I Living
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Manila KS 10

Olivia KS 11

Pistachio KS 06

Nepal KS 09

Verano KS 04 Korsika KI 06 Malta KI 03 Kreta KI 02 Selva KI 01Menorca KI 07

60°

(D) Verschönern Sie Ihr Zuhause mit diesen Gute-Laune-Kissen. Egal, ob 
drinnen oder draußen – diese bunten Kissen sind ein echter Hingucker.

Alle Kissen mit Füllung und Reißverschluss, Material: Kissenhülle: 100 % Baumwolle, 
waschbar bis 60°C, Kissenfüllung: Polyester, 60 × 30 cm

(GB) Make your home more beautiful with the REMEMBER® cushions. Good 
mood is guaranteed with these eye-catchers.

All cushions with filling and zipper, material: cushion cover made of 100 % woven cotton, 
washable up to 60°C, cushion pad: polyester filling, 60 × 30 cm

Kissen  Cushions

47800-RE-0001300-0

47800-RE-0001300-0

47800-RE-0001300-0

47800-RE-0001300-0

47800-RE-0001300-0

47800-RE-0000865-0 47800-RE-0000865-0 47800-RE-0000865-0 47800-RE-0000865-047800-RE-0000865-0

UVP/RRP: 
€ 29,90

UVP/RRP: 
€ 19,90

(D) Vielseitig kombinierbar, kommen die farbenfrohen Sitzkissen 
mit abnehmbaren und waschbaren Bezügen überall perfekt zum 
Einsatz. 

(GB) The colourful cushions, which can be combined in a variety 
of ways, come with removable and washable covers, which are 
perfect for use anywhere. 

40°

Hülle mit Reißverschluss, Material: Bezug 100 % Baumwolle, waschbar bis 40°C, 
Füllung: Schaumstoff, 40 × 40 × 4 cm

Cushion cover with zip, material: cover 100% cotton, washable at 40°C, 
filling: foam, 40 × 40 × 4 cm

Sitzkissen  Seat Cushions

Wohnen I Living
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Toulouse square KF 04

Cambridge square KF 05Zaza square KF 06

Costa Azul KF 01Toulouse wide KE 04

Cambridge wide KE 05Zaza wide KE 06

Costa rossa KE 01

47800-RE-0001520-0

47800-RE-0001520-047800-RE-0001520-0

47800-RE-0001520-0 47800-RE-0001520-0

47800-RE-0001520-047800-RE-0001520-0

47800-RE-0001520-0

UVP/RRP: 
€ 34,90

NEU NEU

(D) Unsere samtweichen Kissen in zwei verschiedenen Formaten 
und tollen Designs lassen sich wunderbar zu immer neuen Kissen-
landschaften kombinieren. 

(GB) Our velvet cushions in two different formats, each with fantas-
tic designs, combine wonderfully with the ever-changing range of 
cushions.

Kissen  Cushions

Kissenhülle inkl. Füllung, Material: Bezug: Polyester, waschbar bis 30°C, Füllung: 
Polyester, Wide: 35 × 50 cm, Square: 45 × 45 cm

Pillowcase, incl. filling, cover material: polyester (washable up to 30°C), filling: 
polyester, wide: 35 × 50 cm, square: 45 × 45 cm

30°

Wohnen I Living
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Basil KNB 12 Menta KNB 11 Ginger KNB 10

Chili KNC 13 Salvia KNC 12

Pepper KNC 11 Rosemary KNC 10

(D) Schön eingekuschelt - unsere gestrickten Baumwolldecken 
sind wunderbar warm und kuschelig und somit unverzichtbar für 
das kleine Nachmittagsschläfchen, den gemütlichen Sofaabend 
oder kühle Sommernächte auf der Terrasse.

(GB) Snuggle up in your blanket - our knitted cotton blankets are 
wonderfully warm and cuddly and an indispensable accessory 
for taking naps, hanging out on the sofa or enjoying cool summer 
nights on the terrace. 

(D) Ab aufs Sofa - unsere Strickkissen sind 
richtig schön und herrlich gemütlich. Die Farb-
kombinationen harmonieren sowohl mit dunk-
len als auch hellen Sitzmöbeln und lassen sich 
auch untereinander bestens kombinieren.

Passend zu unseren Strickdecken, Material: 100 % 
Baumwolle, waschbar bis 30°C, 130 × 180 cm

(GB) Snuggle up in your blanket - our knitted 
cotton blankets are wonderfully warm and 
cuddly and an indispensable accessory for ta-
king naps, hanging out on the sofa or enjoying 
cool summer nights on the terrace. 

Match our knitted blankets, material: 100% cotton, 
washable at 30°C, 130 × 180 cm

Passend zu unseren Strickkissen, Material: 100 % Baumwolle, waschbar bis 30°C, 
130 × 180 cm

Match our knitted pillows, material: 100% cotton, washable at 30°C, 130 × 180 cm

30°

Strickbaumwolldecken  
Knitted Cotton Blankets

Strickbaumwollkissen  
Knitted Cotton Cushions

30°

47800-RE-0003915-0

47800-RE-0001735-0

47800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-0

UVP/RRP: 
€ 39,90

UVP/RRP: 
€ 89,90

47800-RE-0003915-0 47800-RE-0003915-0

47800-RE-0001735-0

5756



Adventskalender Dorf AD 4

(D) Hübsche Adventsdeko und Versteck für 24 kleine Auf-
merksamkeiten, die das Warten auf Weihnachten versüßen. 

24 nummerierte Häuser aus Pappe in 5 Farben und Größen. Die Häuschen 
sind flach verpackt und können ganz einfach zusammengesteckt werden.
Material: farbige Pappe, Maße: 6 × 6 × 8,5 cm, 6 × 6 × 9 cm,  
6 × 6 × 10,5 cm, 6 × 6 × 12,5 cm, 7,5 × 7,5 × 18 cm

(GB) Pretty Advent decoration and hiding place for 24 small 
gifts to sweeten the wait for Christmas. 

24 numbered cardboard houses in 5 colours and sizes. The houses are 
flat packed and can easily be put together, material: coloured cardboard, 
dimensions: 6 × 6 × 8.5 cm, 6 × 6 × 9 cm, 6 × 6 × 10.5 cm,  
6 × 6 × 12.5 cm, 7.5 × 7.5 × 18 cm

NEU   Adventskalender Dorf  
Advent Calendar Village

59

Fridolin FB 01

Romeo FB 04

Rosalie FB 02

Tosca FB 03

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0 47800-RE-0000650-0

UVP/RRP: 
€ 14,90

47800-RE-0000650-0

UVP/RRP: 
€ 29,90

47800-RE-0001300-0

(D) Einfach rein mit den Socken, Zeitschriften und 
Kabeln. Diese Faltboxen im Filz-Look bringen schnelle 
Ordnung ins Haus und sehen in Schrank und Regal ein-
fach gut aus. Dank der Standardgröße passen sie quasi 
überall hinein – auch in schwedische Möbel. 

Unterschiedliche, zweifarbige Designs, mit Einlegeboden, faltbar, mit 
zwei Nietenlöchern. Material: Polyester, Kunstfaser PP, Kartonage 
32 × 32 × 32 cm

(GB) Just put all your socks, magazines and cables in. 
Put your house in order with these folding boxes in a 
felt design, which will look great in your cup-boards 
and shelves. Thanks to their standard size, they fit 
virtually everywhere – including in Swedish furniture. 

Various two-tone designs, with bottom insert, foldable, with two rivet 
holes, material: polyester, synthetic fibre PP, cardboard 
32 × 32 × 32 cm

Faltboxen  Folding Boxes

Wohnen I Living
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Baumschmuck Kugeln WBS 01Baumschmuck Laternen WBS 02

Kerzenhäuser KH 10

47800-RE-0000865-047800-RE-0000865-0

47800-RE-0002170-0

UVP/RRP: 
€ 49,90

UVP/RRP: 
€ 19,90

(D) Federleicht, filigran und besonders festlich! Charmant und 
stimmungsvoll dekorieren die Laternen und Kugeln in weih-
nachtlichen Farben Christbaum, Zweig und Fenster. Nach dem 
Fest wird der Schmuck platzsparend zusammengefaltet, um im 
nächsten Jahr mithilfe des Magnetverschlusses wieder in Form 
gebracht zu werden.

(GB) Light as a feather, filigree and especially festive! Charming 
and atmospheric, the lanterns and baubles in Christmas colours 
decorate Christmas trees, branches and windows. After the 
festivities, the ornaments are folded up to save space and can 
be put back into shape next year with the help of the magnetic 
fastener.

Zwei unterschiedliche 6er-Sets (Kugeln bzw. Laternen), je Set 3 verschiedene 
Farben, inkl. Samtband, mit Magnetverschluss, faltbar, Material: Papier, Samt
band, Magnet, Maße Kugel: 8 cm, Ø 8,5 cm, Maße Laterne: 9, Ø 11 cm

Two different sets of 6 (balls or lanterns), 3 different colours per set, incl. velvet 
ribbon, with magnetic closure, foldable, material: paper, velvet ribbon, magnet, 
dimensions ball: 8 cm, Ø 8,5 cm, dimensions lantern: 9, Ø 11 cm

(D) Wer schlichtes, hochwertiges Design mag, liegt bei 
diesen vier Kerzenhäusern genau richtig. In der dunklen 
Jahreszeit sorgt das puristische Ensemble mit den Schorn-
steinen aus poliertem Edelstahl für warme Stimmung 
im Haus. Schöne Deko für Fensterbank, Kommode oder 
Kaminsims.

4 Holzhäuser in 4 verschiedenen Größen und Farben, mit Edelstahlhülse 
für Stabkerzen, Material: Kiefernholz, polierter Edelstahl, Maße: größtes 
Haus: 7 x 7 x 20 cm, kleinstes Haus: 7 x 7 x 13 cm 

(GB) If you like simple, high-quality design, these four 
candle houses are just right. In the dark season, the puris-
tic ensemble with the chimneys made of polished stainless 
steel creates a warm atmosphere in the house. Beautiful 
decoration for windowsill, chest of drawers or mantelpiece. 

4 wooden houses in 4 different sizes and colours, with stainless steel 
sleeve for stick candles, material: pine wood, polished stainless steel, 
sizes: largest house: 7 x 7 x 20 cm, smallest house: 7 x 7 x 13 cm

Kerzenhäuser, 4er-Set  
Candle Houses, Set of 4

Baumschmuck 6er-Set  Tree Decorations, Set of 6

Wohnen I Living
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60°

Flora HV 01Rosanna HV 02Teresa HV 03

40°

(D) Die Handtücher aus reiner Baumwolle bringen eine Extraportion 
gute Laune ins Badezimmer. Die Handtücher gibt es passend zu 
den Badteppichen, dem Waschlappen-Set und den Kulturtaschen.

Handtücher in verschiedenen Farbkombinationen, Material: 100 % Baumwolle 
(500 g/m²), waschbar bis 60°C, 50 × 100 cm

(GB) The towels made of pure cotton bring an extra portion of good 
mood into the bathroom. The towels are available to match the 
bath rugs, the flannel set and the toilet bags.

Hand towels in various colour combinations, material: 100% cotton (500 g/m²), 
washable up to 60°C, 50 × 100 cm

Handtücher  Towels 

Flora HU 01Rosanna HU 02Teresa HU 03

Waschlappen, 3er-Set HW 01

60°

 47800-RE-0002600-0 47800-RE-0002600-0 47800-RE-0002600-0

UVP/RRP: 
€ 59,90

47800-RE-0000735-047800-RE-0000735-047800-RE-0000735-0

UVP/RRP: 
€ 16,90

47800-RE-0000650-0

UVP/RRP: 
€ 14,90

Hochflorige Badteppiche, Material: 100 % Baumwolle (2100 g/m²), waschbar im 
Schonwaschgang bis 40°C, 60 × 90 cm

Deep-pile bath rugs, material: 100% cotton (2100 g/m²), washable on a delicates 
cycle at up to 40°C, 60 × 90 cm

(D) Die Badserie von REMEMBER® steht für Frische und Lebendig-
keit. Der Badteppich im charakteristischen Streifendesign ist mit 
2100 g/m² von schwerer und hochwertiger Qualität und so beson-
ders weich und angenehm an den Füßen.

(GB) The REMEMBER® bathroom series stands for freshness and 
liveliness. The bath rug in the characteristic striped design is 
of heavy, high-quality 2100 g/m², making it particularly soft and 
pleasant on the feet.. 

Badteppiche  Bath Mats

(D) Das Waschhandschuh-Set besteht aus reiner, hochwertiger 
Baumwolle und ist besonders weich und saugfähig. Ein schönes 
Badbasic in frischen Farben. Die Waschlappen sind Teil der 
REMEMBER®-Badkollektion und passen zu den Badteppichen, 
Handtüchern und Kulturtaschen.

3 Waschlappen im Set in verschiedenen Farbvarianten, mit Lasche zum 
Aufhängen, Material: 100 % Baumwolle (500 g/m²), waschbar bis 60°C,  
Größe: 16 × 22 cm

(GB) The wash glove set is made of pure, high-quality cotton and 
is particularly soft and absorbent. A beautiful bathroom basic in 
fresh colours. The flannels are part of the REMEMBER® bathroom 
collection and match the bathroom rugs, towels and toilet bags. 

Set of 3 flannels in various colours, with loop for hanging, material: 100% cotton  
(500 g/m²), washable up to 60°C, Size: 16 × 22 cm

Waschlappen, 3er-Set  Wash Cloth, Set of 3 

Wohnen I Living
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Confetto WM 06 Brooklyn WM 05 Mateo WM 01

(D) Die sechs Spalten bieten viel Platz 
für die Termine und Erinnerungen von 
jedem Familienmitglied.

12 Monatsblätter mit je 6 Spalten (plus Extra
spalte), Deckblatt, Material: Pappe, Papier,  
21,5 × 41 cm

(GB) The six columns offer plenty of 
room for every member of the family’s 
appointments and reminders.

12 monthly pages with 6 columns each (plus 
extra column), cover page, Material: Card, 
paper, 21.5 × 41 cm

Familienkalender FK 19

Familienkalender   
Family Calendar

(D) Jedes Kalenderwochenblatt schmückt eine grafische 
Form- und Farbkomposition, die der Jahreszeit entspricht.

120 farbige Kalenderseiten in Präsentbox mit Spiralbindung,  
Material: Pappe, Papier, Maße: 30,5 x 10,5 x 0,9 cm

(GB) Sheet by sheet impressive graphics are mixed up with 
inspiring colour compositions.

120 pages, in a high quality present box, sheets with spiral binding 
Material: Card, paper, size: 30.5 x 10.5 x 0.9 cm

Wochenplaner 2023  
Week Schedule 2023

Wochenplaner WO 23

(D) Dieses Kalenderblatt signalisiert alle Wochen des Jahres 
2023 mit farbenfrohen Formen.

1 Riesen-Kalenderblatt mit Kunststoffleisten in hochwertiger 
Geschenkverpackung, Material: Pappe, Papier, Maße: 39,5 x 143,5 x 0,1 cm

(GB) This sheet calendar shows all the days and weeks of the 
year 2023.

1 large sheet almanac with plastic strips in a high quality gift box 
Material: Card, paper, size: 39.5 x 143.5 x 0.1 cm

Bannerplaner 2023 
Sheet Almanac

Bannerkalender KA 23

47800-RE-0000780-0 47800-RE-0000780-0 47800-RE-0000780-0

47800-RE-0000677-0

UVP/RRP: 
€ 17,90

UVP/RRP: 
€ 14,90

UVP/RRP: 
€ 14,90

47800-RE-0000677-0

UVP/RRP: 
€ 14,90

47800-RE-0000677-0

(D) Diese farbenfrohen Papierkörbe aus 
Weißblech bereichern jeden Arbeitsplatz – 
egal, ob Reste vom Bastelnachmittag oder 
Briefe vom Finanzamt – diese Papierkörbe 
nehmen es mit allem auf! 

Material: Weißblech, 26 cm, Ø 22 cm

(GB) These colourful tin waste paper bins 
enhance every workspace – regardless of 
whether it’s waste from arts and crafts after-
noons, reminders, or letters from the finance 
office – these waste paper bins take it all!

Material: tin, 26 cm, Ø 22 cm

Papierkörbe aus Metall  Metal Waste Paper Bins
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Tisch und Küche
Table and Kitchen



UVP/RRP: 
€ 14,90

UVP/RRP: 
€ 12,90

47800-RE-0000650-0 47800-RE-0000560-0

(D) Frei, leicht und unbeschwert wirkt die Geschirrserie Ola mit 
ihren hellen Blau-Türkistönen. Die puristische Formgebung und 
der Kontrast aus matter Außen- und hochglänzender Innen-
seite machen die Serie schlicht und edel zugleich, so dass sich 
der Tisch sowohl im Alltag als auch bei festlichen Anlässen 
schön eindecken lässt.

Material: Steingut, Pflegehinweis: spülmaschinenfest, mikrowellengeeignet

(GB) Free, light and carefree is the look of the Ola tableware 
series with its light blue-turquoise tones. The puristic design 
and the contrast between the matt exterior and high-gloss 
interior make the series simple and elegant at the same time, 
so that the table can be beautifully set both in everyday life and 
on festive occasions.

Material: stoneware, care instructions: dishwasher safe, microwaveable

NEU   Geschirrserie Ola
Tableware series Ola 

Ola Bowl SG 11 Ola Tasse SG 10

(D) Aus der Ola Bowl schmeckt das Frühstücksmüsli besonders 
gut und sie eignet sich als Schale für Suppen, Beilagen, Obst 
oder Snacks.

Maße: H 6 cm, Ø 13 cm

(GB) Breakfast cereal tastes particularly good from the Ola 
Bowl and it is suitable as a bowl for soups, side dishes, fruit or 
snacks.

Dimensions: H 6 cm, Ø 13 cm

Bowl Ola  Bowl Ola 
(D) Puristisch-elegante Form und viel Fassungsvermögen: Die 
Ola Tasse ist einfach zeitlos und passt auf jede Frühstücks- 
oder Kaffeetafel.

Maße: H 10,5 cm, Ø 8 cm

(GB) Puristically elegant shape and plenty of capacity: the Ola 
cup is simply timeless and fits on any breakfast or coffee table.

Dimensions: H 10.5 cm, Ø 8 cm

Tasse Ola  Cup Ola 

Tisch & Küche I Table & Kitchen
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UVP/RRP: 
€ 19,90

UVP/RRP: 
€ 15,90

UVP/RRP: 
€ 16,90

47800-RE-0000865-0

47800-RE-0000690-0

47800-RE-0000735-0

Ola Teller L SG 14

Ola Teller M SG 13

(D) Speiseteller zum Brunch, zum alltäglichen Mittag- und 
Abendessen oder zu besonderen Dinnereinladungen.

Maße: H 2,5 cm, Ø 26 cm 

(GB) Dinner plates for brunch, everyday lunch and dinner or 
special dinner invitations.

Dimensions: H 2.5 cm, Ø 26 cm

Ola Teller L  Ola Plate L 

(D) Frühstücksteller für Rührei, Brötchen & Co. oder als Teller 
für ein leckeres Stückchen Kuchen.

Maße: H 2,5 cm, Ø 21 cm

(GB) Breakfast plate for scrambled eggs, rolls & co. or as  
a plate for a delicious piece of cake.

Dimensions: H 2.5 cm, Ø 21 cm

Ola Teller M  Ola Plate M 

Ola Teller S SG 12

(D) Der Ola Teller S eignet sich als Salatteller, zum Servieren von 
Beilagen oder als schöner Deko-Teller für Obst und Snacks.

Maße: H 4 cm, Ø 20 cm

(GB) The Ola Plate S is suitable as a salad plate, for serving side 
dishes or as a beautiful decorative plate for fruit and snacks.

Dimensions: H 4 cm, Ø 20 cm

Ola Teller S  Ola Plate S 

Tisch & Küche I Table & Kitchen
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Glaskaraffe GK 10

Gläser 2er-Set GL 10

47800-RE-0001735-0

47800-RE-0001085-0

47800-RE-0001300-047800-RE-0001735-047800-RE-0002170-0

UVP/RRP: 
€ 39,90

UVP/RRP: 
€ 24,90

UVP/RRP: 
€ 29,90

UVP/RRP: 
€ 39,90

UVP/RRP: 
€ 49,90

(D) Elegante Karaffe, die dem alltäglich gedeckten Tisch 
eine stilvolle Note verleiht. Da das Gefäß aus Borosilikatglas 
gefertigt wird, ist es fein, leicht und gleichzeitig sehr stabil 
und temperaturwechselbeständig. Mit Getränken gefüllt, 
ändert sich die Farbgebung und ein charmantes Farben-
spiel entsteht. 

Spülmaschinengeeignet, mikrowellensicher, hitzebeständig bis 300°C, 
Material: Borosilikatglas, Maße: H 25 cm, Ø 9 cm, Volumen: 1110 ml

(GB) Elegant carafe that adds a stylish touch to the everyday 
table setting. Because the vessel is made of borosilicate 
glass, it is fine, light and at the same time very stable and 
resistant to temperature changes. When filled with drinks, 
the colouring changes and a charming play of colours 
emerges.

Dishwasher safe, microwave safe, heat resistant up to 300°C, material: 
borosilicate glass, dimensions: H 25 cm, Ø 9 cm, volume: 1110 ml

NEU   Glaskaraffe   
Glass Carafe

NEU   Gläser, 2er-Set   
Glasses, Set of 2

Glasdose S
GD 01

Glasdose M
GD 02

Glasdose L 
GD 03

NEU   Glasdosen  Glass Jars

(D) Dekorative Glasdose mit einem Deckel in Kontrastfarbe. Das 
Gefäß kann als hübsche Bonboniere, für Schmuck oder andere 
kleine Dinge in vielen Bereichen des Hauses schön in Szene ge-
setzt werden. In verschiedenen Größen und Farben erhältlich.

(GB) Decorative glass jar with a lid in contrasting colour. The jar 
can be beautifully displayed as a pretty bonbonnière, for jewellery 
or other small items in many areas of the home. Available in diffe-
rent sizes and colours.

(D) Leicht und fein: Trinkgläser mit besonderer Farbgebung, 
die sich, sind die Gläser mit Wasser gefüllt, immer wieder 
verändert. Aus Borosilikatglas, das extrem kalten oder 
heißen Temperaturen problemlos standhält. 

Gläser im 2er-Set, spülmaschinengeeignet, mikrowellensicher, 
hitzebeständig bis 300°C, Material: Borosilikatglas,  
Maße: H 9,5 cm, Ø 7,5 cm, Volumen: 300 ml

(GB) Light and fine: drinking glasses with a special co-
louring that changes again and again when the glasses 
are filled with water. Made of borosilicate glass that easily 
withstands extremely cold or hot temperatures.

Set of 2 glasses, dishwasher safe, microwave safe, heat resistant  
up to 300°C, material: borosilicate glass, dimensions: H 9.5 cm,  
Ø 7.5 cm, volume: 300 ml

Material: Glas, Maße: S: 13,5 cm, Ø 13 cm, M: 16 cm, Ø 14 cm, L: 18,4 cm, Ø 15 cm Material: Glass, dimensions: S: 13.5 cm, Ø 13 cm, M: 6 cm, Ø 14 cm, L: 18.4 cm,  
Ø 15 cm

Tisch & Küche I Table & Kitchen
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Dosen-Sets, 4-tlg. 
Tins, Set of 4

NEU   Stapelbare Porzellanschalen 
Mono, 6-tlg. 
Stackable Porcelain Bowls Mono,  
Set of 6

UVP/RRP: 
€ 29,90

47800-RE-0001300-0

UVP/RRP: 
€ 39,90

47800-RE-0001735-0

Dosen-Set, 4-tlg. BV 01

(D) Dank der schönen Farbkombinationen sind 
diese heiteren Dosen nicht nur von außen ein 
bunter Lichtblick – auch ihr farbiges Innenleben 
sorgt für gute Laune bei den ganz alltäglichen 
Handgriffen. 

Dosen im 4er-Set, lebensmittelecht, nicht spülmaschinen
geeignet, Material: Weißblech, Größe: 12 × 8 × 20 cm,  
Inhalt: 1.650 ml

(GB) Thanks to the beautiful colour combina-
tions, these cheerful tins are not only a bright 
spot on the outside - their colourful interiors 
also ensure good humour for everyday tasks. 

Set of 4 tins, food-safe, not dishwasher-safe, material: 
tinplate, size: 12 × 8 × 20 cm, content: 1.650 ml

(D) Drei flache und drei höhere Porzellanschälchen, die ent-
weder einzeln arrangiert oder platzsparend gestapelt werden 
können. Für Snacks und Dips oder zur Aufbewahrung von 
Zucker, Gewürzen oder anderen kleinen Dingen. Die flachen 
Schälchen sind auch als Deckel nutzbar. 

Material: Porzellan, Maße: 7,5 cm, Ø 9 cm

(GB) Three shallow and three higher porcelain bowls that can 
either be arranged individually or stacked to save space. For 
snacks and dips or for storing sugar, spices or other small 
things. The shallow bowls can also be used as lids. 

Material: Porcelain, dimensions: 7.5 cm, Ø 9 cm

Porzellanschalen Mono 6-tlg. 
PC 02

Tisch & Küche I Table & Kitchen
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Set 3 OH 03 Set 1 OH 01Set 2 OH 02

Ofenhandschuhe in mehreren Farbkombinationen, mit Lasche zur Aufhängung, 
Material: Außen: 100 % Baumwolle, Innenfutter: 100 % Polyester, waschbar bis 
40°C, Größe: 14 × 29 cm

Oven gloves in various colour combinations, with loop for hanging, material: 
exterior: 100% cotton, inner lining: 100% polyester, washable up to 40°C,  
size: 14 × 29 cm

Porzellandosen Tiny PC 01

(D) Einfach entzückend sind diese kleinen, aber feinen Porzel-
landosen im 4er-Set mit Deckeln in verschiedenen Designs. 
Für Salze, Butter, Saucen, Pesto, Gewürze, Sushi oder Süßstoff. 

4er-Set mit Deckeln in unterschiedlichen Designs, Größe: 9 × 5 × 3,8 cm

(GB) This set of 4 small and delicate porcelain containers with 
lids in various designs is simply delightful. For salt, butter, 
sauces, pesto, spices, sushi or sweeteners.

Set of 4 with lids in various designs, size: 9 × 5 × 3.8 cm

Porzellandosen TINY, 4er-Set   
Porcelain Containers Tiny, Set of 4

Schalenset mit Holztablett PS 01

(D) Snack & Dip: Für schälchenweise Abwechslung in 
bunten Farben sorgt dieses Schalenset mit Holztablett.  

6 Schalen mit Holztablett, Schalen spülmaschinengeeignet,  
Material: Bambusholz, Porzellan, Tablett: 33 × 22,5 × 3 cm,  
Schalen: 10,5 × 10,5 × 4 cm, ofenfest bis 250ºC

(GB) Snack & Dip: This set of bowls with a wooden tray 
ensures colourful variety. 

6 bowls with wooden tray, dishwasher-safe (bowls only), material: 
bamboo, porcelain, tray: 33 × 22.5 × 3 cm, bowls: 10.5 × 10.5 × 4 cm, 
ovenproof up to 250ºC

Schalenset mit Holztablett, 7-tlg. 
Bowl Set with wooden Tray, 7-pcs.

47800-RE-0001085-047800-RE-0001085-047800-RE-0001085-0

UVP/RRP: 
€ 29,90

UVP/RRP: 
€ 49,90

UVP/RRP: 
€ 24,90

47800-RE-0001300-0

47800-RE-0002170-0

Ofenhandschuhe, 2er-Set  Oven Gloves, Set of 2

(D) Sicheren Hitzeschutz bieten die Ofenhandschuhe von  
REMEMBER®. Das Küchenbasic besteht aus einem 2er-Set mit 
unterschiedlichen, farblich aufeinander abgestimmten Strei-
fendesigns und ist eine schöne Ergänzung zur farbenfrohen 
Geschirrtuch-Serie.

(GB) The oven gloves from REMEMBER® offer safe heat protection. 
The kitchen basic consists of a set of 2 with different colour-coor-
dinated striped designs and is a beautiful addition to the colourful 
crockery. and is a beautiful addition to the colourful tea towel 
series.

40°
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Oliver SA 20Hazel SA 21Lennox SA 22Ashley SA 23

Tisch & Küche I Table & Kitchen

(D) Die Gewürzmühle ist aus Holz gefertigt und besitzt ein stufen-
los verstellbares Keramikmahlwerk, mit dem Sie den Mahlgrad der 
Körner einstellen können. Für Salz-, Pfeffer- und andere Gewürz-
körner, die grob und fest sind. 

(GB) The spice mill is made of wood and has a continuously 
adjustable ceramic grinder with which you can set the degree of 
grinding of the grains. For salt, pepper and other spice grains that 
are coarse and firm.

Material: Holz, Edelstahl, Keramikmahlwerk, Füllmenge: 18,5 ml, 18 cm, Ø 5,5 cm Material: wood, stainless steel, ceramic grinding mechanism,  
filling quantity: 18.5 ml, 18 cm, Ø 5.5 cm

Salz- & Pfeffer-Mühlen  Salt & Pepper Mills

Kiwi MK 04

Chilli MK 02 Coral MK 01

Heaven MK 03

Brot- und Obstkörbe 
Bread and Fruit Baskets

 47800-RE-0001300-0  47800-RE-0001300-0 47800-RE-0001300-0  47800-RE-0001300-0

47800-RE-0001300-0

47800-RE-0001300-0

47800-RE-0001300-0

47800-RE-0001300-0

UVP/RRP: 
€ 29,90

UVP/RRP: 
€ 29,90

(D) Zeitlos und modern zugleich präsen-
tiert sich dieser robuste und langlebige 
Korb aus Metall. Die abgestimmte 
Zweifarbigkeit setzt in Ihrer Küche einen 
neuen Farbakzent.

Lebensmittelecht, Material: Edelstahl, pulver
beschichtet, Größe: 10 cm, Ø 25,5 cm

(GB) This strong durable metal basket 
has both a timeless and modern look. 
The coordinated two-tone brings colour 
in your kitchen.

Food-safe, material: stainless steel, powder-
coated, size: 10 cm, Ø 25.5 cm

Tisch & Küche I Table & Kitchen
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Tischsets mint TS 52

Servietten mint BS 52

Tischsets rasperry TS 51

Servietten rasperry BS 51

Tischsets lime TS 50

Servietten lime BS 50

(D) Runde Tischsets, die Farbe auf den Tisch bringen. Mit den Sets 
aus Baumwollseil wird der gedeckte Tisch noch einladender und die 
Tischoberfläche ist vor Flecken geschützt. Passende Ergänzung: 
die auf die Sets farblich abgestimmten Baumwoll-Servietten, die 
ebenfalls im 2er-Set erhältlich sind. 

(GB) Round placemats that bring colour to the table. With the sets 
made of cotton rope, the laid table becomes even more inviting and 
the table surface is protected from stains. A matching addition: the 
cotton napkins, colour-coordinated with the sets, which are also 
available in a set of 2.

Material: reine Baumwolle, Maße: 0,5 cm, Ø 38 cm, Pflegehinweis: Mit einem 
feuchten Tuch abwischen

Material: pure cotton, dimensions: 0.5 cm, Ø 38 cm, care instructions: wipe with a 
damp cloth

NEU   Baumwoll-Tischsets, 2er-Set  Cotton Placemats, Set of 2

NEU   Baumwoll-Servietten, 2er-Set   
Cotton Napkins, set of 2

(D) Stoffservietten für eine schön gedeckte Tafel – ob auf dem all-
täglichen Frühstückstisch oder bei besonderen Anlässen. Passend 
dazu: die Baumwoll-Tischsets aus der gleichen Serie.

Material: reine Baumwolle, Maße: 40 × 40 cm, Pflegehinweis: waschbar bis 60°C

(GB) Fabric napkins for a beautifully laid table - whether on the 
everyday breakfast table or on special occasions. Matching: the 
cotton placemats from the same series.

Material: pure cotton, dimensions: 40 × 40 cm, care instructions: washable up  
to 60°C

 47800-RE-0001085-0

 47800-RE-0000650-0

 47800-RE-0001085-0

 47800-RE-0000650-0

 47800-RE-0001085-0

 47800-RE-0000650-0

UVP/RRP: 
€ 24,90

UVP/RRP: 
€ 14,90
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Costa PDB 11

Solena PDB 04 Verano PDB 02

Fiori PDB 12

Costa PDS 08

Verano PDS 02

Fiori PDS 09

Solena PDS 04

47800-RE-0001300-0

47800-RE-0001300-0 47800-RE-0001300-0

47800-RE-0001300-0

47800-RE-0000780-0

47800-RE-0000780-0

47800-RE-0000780-0

47800-RE-0000780-0

UVP/RRP: 
€ 29,90

UVP/RRP: 
€ 17,90

(D) Luftdicht verschließbare Porzellandosen mit einem Deckel 
aus Bambusholz für Pasta, Mehl, Reis, Kaffee & Co. 

Porzellan (lebensmittelecht und spülmaschinengeeignet), Bambusdeckel  
mit Silikonlippe zum luftdichten Verschließen. Größe: 16,2 cm, Ø 12,5 cm,  
Inhalt: ca. 1,25 Liter

(GB) The hermetic sealing of the bamboo lid completes this jar 
as a beautiful eye-catcher in your kitchen for ingredients like 
pasta, flour, rice or coffee.

Porcelain (food safe and dishwasher safe), lid made of massive bamboo wood 
with silicone sealing, Size: 16.2 cm, Ø 12.5 cm, volume: approx. 1.25 liter

(D) Die kleine Schwester stellt sich vor. Passend zu un-
seren Porzellandosen mit Bambusdeckel gibt es auch 
eine kleinere Variante. Luftdicht verschlossen eignen 
sie sich prima für Gewürze, Tee, Zucker, Bonbons etc. 

Größe: 11 cm, Ø 8 cm, Inhalt: ca. 275 ml

(GB) The little sister introduces herself. There is also a 
smaller version to match our large porcelain canisters 
with bamboo lid. These canisters with airtight seal are 
ideal for spices, tea, sugar, sweets, etc.

Size: 11 cm, Ø 8 cm, volume: approx. 275 ml

Porzellandosen mit Holzdeckel 
Porcelain Canisters with Bamboo Lid

Porzellandosen, klein  
mit Holzdeckel   
Small Porcelain Canisters with 
Bamboo Lid

Tisch & Küche I Table & Kitchen
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Display FA 00

Display befüllt 
39 × 24,5 × 40 cm 
28 Stück/28 Pieces

Flaschenverschlüsse, 4er-Set FV 01

Ava FA 32 Ivo FA 31 Neo FA 30Ria FA 33

47800-RE-0000865-0

UVP/RRP: 
€ 19,90

47800-RE-0000560-0 47800-RE-0000560-0 47800-RE-0000560-047800-RE-0000560-0

UVP/RRP: 
€ 12,90

47800-RE-0015680-0

(D) Frische Farben, die Frische halten!  Egal, 
ob Saft, Wasser, Limonade oder Wein - diese 
schmucken Flaschenverschlüsse verleihen jeder 
angebrochenen Flasche das gewisse Etwas und 
halten alle Getränke frisch.

Set aus 4 Flaschenverschlüssen, geeignet für Flaschen 
mit Innendurchmesser von 17-20,5 mm, lebensmittelecht. 
Material: Porzellan, Silikon, spülmaschinengeeignet,  
Größe: 4 cm, Ø 3,5 cm

(GB) Fresh colours that keep drinks fresh! Regard-
less of whether it is fruit juice, water, lemonade or 
wine - these smart bottle caps give every opened 
bottle that certain something special, and keep all 
drinks fresh.

Set of 4 stoppers, suitable for bottles with an internal diameter 
of 17-20.5 mm, food-safe. Material: porcelain, silicone, 
dishwasher safe, Size: 4 cm, Ø 3.5 cm

Flaschenverschlüsse, 4er-Set  
Bottle Seals, set of 4

(D) Freude an Farbe in einer funktionalen Einkaufstasche mani-
festiert. Und wird die Tasche nicht gebraucht, lässt sie sich klein 
zusammenfalten und in der Innentasche verstauen.

(GB) Fresh colours that keep drinks fresh! Regardless of whether 
it is fruit juice, water, lemonade or wine - these smart bottle caps 
give every opened bottle that certain something special, and keep 
all drinks fresh.

NEU   Tragetaschen  Carry Bags

Dreifarbige, faltbare Tragetasche mit Innentasche, Material: 100 % recyceltes 
Polyester, Maße: 42,4 × 69 cm, gefaltet: 15,5 × 13 cm, Tragkraft: 20 kg, 
Pflegehinweis: Handwäsche

Three-colour foldable carrier bag with inner pocket, material: 100 % recycled 
polyester, dimensions: 42.4 × 69 cm, folded: 15.5 × 13 cm, load capacity: 20 kg, 
care instructions: hand wash
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Mosaiko 3er-Set BY 05 Stripes 3er-Set BY 04Confetto 3er-Set BY 06Zaza 3er-Set BY 07

Tivoli BZ 06 Celia BZ 05 Primavera BZ 04 Stripes BZ 02 Mateo BZ 01

4er-Sets, stapelbar, jedes Set mit einem Deckel. Material: Weißblech bedruckt, 
lebensmittelecht, nicht spülmaschinengeeignet, Größe: 22 cm, Ø 8 cm

Sets of 4, stackable, each set comes with a lid, material: printed tin, food-safe, not 
dishwasher-safe, size: 22 cm, Ø 8 cm

47800-RE-0001085-0 47800-RE-0001085-047800-RE-0001085-0

UVP/RRP: 
€ 24,90

47800-RE-0000677-047800-RE-0000677-047800-RE-0000677-0 47800-RE-0000677-0 47800-RE-0000677-0

UVP/RRP: 
€ 14,90

47800-RE-0001085-0

(D) Drei Größen, ein Set. Auf der Suche nach schönen Aufbewah-
rungsmöglichkeiten werden Sie diese Blechdosen-Sets begeis-
tern. Egal, ob für Kekse, Gummibärchen, Liebesbriefe oder Fotos, 
hier lässt sich alles wunderschön verstauen!

Material: Weißblech, große Dose: 23,3 × 23,3 × 12,2 cm,  
mittlere Dose: 17,7 × 17,7 × 10,2 cm, kleine Dose: 11,4 × 11,4 × 7,9 cm

(GB) Three sizes, one set. If you’re looking for beautiful storage 
options, you’ll love these tin box sets. Whether it’s for biscuits, 
sweets, love letters or photos, everything can be stored away 
wonderfully here!

Material: tin, large tin: 23.3 × 23.3 × 12.2 cm,  
medium tin: 17.7 × 17.7 × 10.2 cm, small tin: 11.4 × 11.4 × 7.9 cm

Blechdosen, 3er-Set  Tin Boxes, Set of 3

(D) Einmal auftürmen bitte! Diese hübschen Dosen aus Weiß
blech wollen schnell befüllt werden. Hier sind Teesorten, Gewürze, 
Bonbons, Büroklammern oder Wattepads immer bestens aufgeho-
ben. Die stapelbaren Dosen sind nicht nur äußerst platzsparend, 
sondern auch besonders dekorativ. 

(GB) Stack ‘em up! These lovely tin containers want to be filled 
quickly. They are an ideal place to store tea, spices, sweets, paper 
clips, or cotton wool pads. The stackable containers aren’t just 
great at saving space, they also look great. 

Stapelbare Dosen-Sets  Stackable Sets of Containers

Tisch & Küche I Table & Kitchen
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4 2 6 0 0 2 6 9 3 8 3 8 14 2 6 0 0 2 6 9 3 8 1 4 5

Solena TB 25Leseratte TB 14

Fiori TB 38Venezia TB 37

Verdura KW 21

Mare KW 22

Küchenwaagen Kitchen Scales

(D) Die Küchenwaage im DIN-A4-Format wiegt kleinste 
und große Mengen grammgenau ab und dank der großen 
Stellfläche kann man die Zutaten direkt in der Salatschüs-
sel abwiegen.

Küchenwaage mit digitaler Display-Anzeige und Touch-Funktion in 
verschiedenen Farbkombinationen, Stellfläche aus gehärtetem Glas, 
Gewichtseinheiten: g / kg / ml / lb.oz / fl.oz, Belastbarkeit: von 5 g / 10 
ml bis 20 kg / 20.000 ml, Abstufung: 1 g, Tara-Funktion für schrittweises 
Wiegen, mit integriertem Haken zur Wandaufhängung, 2 Knopfbatterien 
CR2032 inklusive, Material: Glas, Kunststoff, Größe: 21 × 2 × 29,2 cm

(GB) The kitchen scale in DIN A4 format weighs the smal-
lest and largest quantities to the gram and thanks to the 
large footprint you can weigh the ingredients directly in the 
salad bowl.

Kitchen scale with digital display and touch function in various colour 
combinations, tempered glass footprint, weight units: g / kg / ml / lb.oz 
/ fl.oz, load capacity: from 5 g / 10 ml to 20 kg / 20.000 ml, graduation: 
1 g, tare function for step-by-step weighing, with integrated hook for wall 
mounting, 2 CR2032 button batteries included, material: glass, plastic, 
size: 21 × 2 × 29.2 cm

Tabletts  Trays

47800-RE-0000904-047800-RE-0000904-0

47800-RE-0000904-047800-RE-0000904-0

UVP/RRP: 
€ 19,90

UVP/RRP: 
€ 39,90

47800-RE-0001735-0

47800-RE-0001735-0

(D) Der Eye-Catcher in Ihrer Küche: 
wunderschöne Tabletts mit bedruckter 
Glanzbeschichtung.

Material: Melamin, Größe: 29,5 × 44,5 × 2,3 cm

(GB) The eye-catcher in your kitchen. 
The exceptional design and high quality 
plastic combined with a glossy melami-
ne coating make these trays so unique.

Material: melamine, Size: 29.5 × 44.5 × 2.3 cm

Tisch & Küche I Table & Kitchen
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Set Nr. 3 TN 03 Set Nr. 2 TN 02Set Nr. 5 TN 05

Set 14 TR 14Set 16 TR 16

Set 21 TR 21

Set 19 TR 19

Set 22 TR 22 Set 20 TR 20

(D) Dekorativer Hitzeschutz: Diese Küchenhelfer sind aus hochwer-
tiger Baumwolle gefertigt. Jedes Set besteht aus zwei Topflappen 
in unterschiedlichen Designs.

Material: 100 % Baumwolle, waschbar bis 40°C, Größe: 18,5 × 18,5 × 2 cm 

(GB) Decorative heat protection: These kitchen helpers are  
made from high-quality cotton. Every set consists of two pot  
holders in different designs 

Material: 100% cotton, washable at 40°C, size: 18.5 × 18.5 × 2 cm

Display TN 00

Display befüllt 
39 × 24,5 × 40 cm,  
20 Stück/20 Pieces

4 2 6 0 0 2 6 9 3 0 1 1 8

Set 01 TR 01

(D) Praktischer Küchenhelfer im  
fröhlichen Streifendesign. 

Material: 100 % Baumwolle, waschbar bis 
60°C, Größe: 50 × 70 cm

(GB) Practical kitchen gadget in a 
cheerful striped design. 

Material: 100% cotton, washable up to 60°C, 
size: 50 × 70 cm

60°

Geschirrtücher, 2er-Set   
Tea Towels, Set of 2

Display befüllt, 39 × 24,5 × 40 cm,  
16 Stück/16 Pieces

Display TR 00

47800-RE-0013000-047800-RE-0000650-0 47800-RE-0000650-047800-RE-0000650-0

47800-RE-0000735-047800-RE-0000735-0

47800-RE-0000735-0

47800-RE-0000735-0

47800-RE-0000735-047800-RE-0000735-0

47800-RE-0000735-0

UVP/RRP: 
€ 14,90

UVP/RRP: 
€ 16,90

47800-RE-0011760-0

40°

Topflappen, 2er-Set  Pot Holder, Set of 2

Tisch & Küche I Table & Kitchen
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Küchenglasplatten  
Kitchen Glass Plates

Lines UT 07

Solena UU 01Amalia UU 02

Fiori UU 03Nr. 4 UU 04Nr. 5 UU 05

Fiori UT 08

Nr. 9 UT 09Nr. 10 UT 10Nr. 11 UT 11Nr. 12 UT 12

(D) Unsere schöne Küchenglasplatte 
gibt es jetzt auch im Großformat. 
Sie bietet ausreichend Platz, nach 
Herzenslust zu schnibbeln, was die 
Messer hergeben. Auch als Unter-
setzer für heiße Töpfe und als Servier-
platte einsetzbar. 

Glas mit Gumminoppen für sicheren Stand,  
nicht spülmaschinengeeignet, hitzebeständig  
bis 200°C, Größe: 30 × 40 × 0,8 cm (groß),  
20 × 20 × 0,5 cm (klein)

(GB) Our beautiful kitchen glass plate 
is now also available in large format. 
It offers enough space to chop and 
slice to your heart’s content. It can 
also be used as a trivet for hot pots 
and as a serving plate.

Glass with rubber studs for stability, not 
dishwasher safe, heat-resistant up to 200°C, 
size: 30 × 40 × 0,8 cm (large),  
20 × 20 × 0,5 cm (small)

47800-RE-0000560-0

47800-RE-0000865-047800-RE-0000865-0

47800-RE-0000865-047800-RE-0000865-047800-RE-0000865-0

47800-RE-0000560-0

47800-RE-0000560-047800-RE-0000560-047800-RE-0000560-047800-RE-0000560-0

UVP/RRP: 
€ 19,90

UVP/RRP: 
€ 12,90

Tisch & Küche I Table & Kitchen
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Unterwegs und Draußen
On the Move & Outdoors



Tokio TF 09 Primavera TF 07Solena TF 08 Costa TF 06

Material: Edelstahl, BPA-frei, aluminiumfrei, nicht spülmaschinen- oder 
mikrowellengeeignet, für kohlensäurehaltige Getränke geeignet. Hält 12 Stunden 
warm / 24 Stunden kalt. Inhalt: 500 ml, Größe: 26,5 cm, Ø 6,5 cm

Material: Stainless steel, BPA-free, aluminium-free, not dishwasher or microwave 
safe, suitable for carbonated drinks, keeps warm for 12 hours / cold for 24 hours, 
contents: 500 ml, size: 26.5 cm, Ø 6.5 cm

Circus TF 02

Solena LX 01

Costa LX 02

Primavera LX 03

Circus LX 05

Tokio LX 06

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000865-047800-RE-0000865-0 47800-RE-0000865-0 47800-RE-0000865-047800-RE-0000865-0

47800-RE-0000650-0

UVP/RRP: 
€ 14,90

UVP/RRP: 
€ 19,90

(D) Egal, ob heiße oder kalte Getränke – einfach perfekt für den 
Durst unterwegs. Doppelwandig und mit Drehdeckelverschluss hält 
sie Ihr liebstes Heißgetränk mehrere Stunden warm.

(GB) Whether for hot or cold drinks – simply perfect for quenching 
your thirst on the go. The flask has double-walled insulation and a 
sealing cap to keep your hot drink warm for a long time.

(D) Mahlzeit to go! Die auslaufsicheren und 
luftdichten Boxen halten Stulle, Obstsalat 
oder Auflauf lange frisch und die verstellbare 
Unterteilung bietet die Möglichkeit, zwei ver-
schiedene Speisen voneinander zu trennen. 
Die Lunchbox kann auch zum Einfrieren ver-
wendet werden und das Unterteil ist darüber 
hinaus noch mikrowellengeeignet.

(GB) Meal to go! The leak proof and airtight 
boxes keep sandwiches, fruit salad or casse-
roles fresh for a long time and the adjustable 
division gives the option of keeping two 
different dishes separate. The lunch box can 
be used for freezing, and the lower part is 
also microwave safe.

Lunchboxen  Lunchboxes

Thermo-Flaschen  Thermo Bottles

Deckel mit verschließbarer Belüftungsöffnung, breites  
Gummiband zum sicheren Verschließen der Box, 
verstellbare und herausnehmbare Trennwand zur 
Unterteilung, spülmaschinengeeignet, Unterteil (ohne 
Deckel) mikrowellengeeignet, kältebeständig bis -20°C, 
lebensmittelecht. Material: Kunststoff, BPA-frei. Größe: 
19 × 12 × 6,4 cm

Lid with sealable ventilation opening, wide rubber strip 
for secure sealing of the box, adjustable and removable 
separating wall for division, dishwasher safe, lower part 
(without lid) microwave safe, cold resistant up to -20°C, 
food safe, material: plastic, BPA-free.  
Size: 19 × 12 × 6.4 cm

Unterwegs & Draußen I On the move & Outdoors
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Portofino BJ 01

Portoverde BJ 02

30°

47800-RE-0002170-0

47800-RE-0002170-0

47800-RE-0001085-0 47800-RE-0001085-0 47800-RE-0001085-047800-RE-0001085-0

47800-RE-0013020-0

UVP/RRP: 
€ 24,90

UVP/RRP: 
€ 49,90

47800-RE-0001085-0

(D) Das große, sommerliche Tuch ist wie 
dafür geschaffen, schöne Stunden mit 
Freunden am Strand oder auf der Wiese im 
Park zu verbringen. Der leichte Baumwoll-
stoff lässt sich klein zusammenrollen und 
passt so problemlos in die Strandtasche 
oder den Fahrradkorb.  

(GB) The large, summery scarf is made for 
spending beautiful hours with friends at 
the beach or on the lawn in the park. The 
lightweight cotton fabric can be rolled up 
small and fits easily into a beach bag or 
bicycle basket. 

Strandtuch in verschiedenen Streifendesigns im XXL-
Format, mit vier Ecktaschen an der Unterseite, die 
zum Beschweren des Tuchs befüllt werden können, 
Material: 90 % Baumwolle, 10 % recyceltes 
Polyester, separat waschbar bei 30°C im 
Schonwaschgang 200 × 200 cm

Beach towel in various stripe designs in XXL format, 
with four corner pockets on the bottom that can be 
filled to weigh the towel down, material: 90% cotton, 
10% recycled polyester, washable separately at 30°C 
on a delicates cycle, 200 × 200 cm

Strandtücher  Beach Towels

Flow silver EV 03 Flow rose EV 02 Flow orange EV 01Flow lime EV 05

(D) Handlich, mobil, stylisch - dieser aufladbare Akkuventilator für 
drinnen & draußen macht mächtig Wind. Mit Standfuß und Hand-
schlaufe sorgt Flow immer und überall für eine kühle Brise.

(GB) This portable, rechargeable fan for indoor & outdoor use will 
certainly give you enough wind. With base stand and hand strap 
Flow will always offer a nice fresh breeze anytime, anywhere.

Wiederaufladbar mit mitgeliefertem USB-Kabel, inkl. transparenter Standfuß, 
Handschlaufe, 3 Geschwindigkeitsstufen, schwenkbarer Kopf, Akku- / Lade
standanzeige, Laufzeit bis zu 7 Stunden, Ladezeit ca. 2 Stunden, Akkubetrieb: 
2000 mA / 5V. Material: Aluminium, Kunststoff

Rechargeable via USB cable, incl. lucent base, wrist strap, 3 level speed, swivelling 
head, battery / charging level indicator, working time up to 7 hours, charging time 
about 2 hours, Battery capacity: 2000 mA / 5V., material: aluminium, ABS

Tragbare Ventilatoren Flow  Handy Mini Fans Flow

Display EV 00

Display befüllt 
39 x 24,5 x 40 cm 
12 Stück/12 pieces

Flow graphit EV 04

Unterwegs & Draußen I On the move & Outdoors
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Pino BP 05

(D) In unserer Strandtasche findet alles seinen Platz. Und schon 
kann der Ausflug an den Strand oder den See losgehen. Für 
Schlüssel, Telefon & Co. gibt es eine extra Innentasche.

Material: 100 % Baumwolle, waschbar bis 40°C, 54 × 43 × 21 cm

(GB) There’s room for everything in our beach bag. And now the 
day trip to the beach or the lake can get started. There’s an extra 
inside pocket for your keys, phone, etc.

Material: 100% cotton, washable up to 40°C, 54 × 43 × 21 cm

Strandtaschen  Beach Bags

40°

Innenkissen aufblasbar
inflatable cushion

40°

Marina BN 03Pino BN 05 Laguna BN 02 Laguna BP 02Marina BP 03

40°

Marina BM 03Pino BM 05 Laguna BM 02

47800-RE-0001300-047800-RE-0001300-0 47800-RE-0001300-0 47800-RE-0000650-047800-RE-0000650-047800-RE-0000650-0

UVP/RRP: 
€ 29,90

UVP/RRP: 
€ 14,90

UVP/RRP: 
€ 19,90

47800-RE-0000865-047800-RE-0000865-0 47800-RE-0000865-0

(D) Für schöne Sommerträume. Einfach das Luftkissen auf-
pusten und dann ab ins Land der Sommerträume! 

Material: Bezug 100 % Baumwolle, waschbar bis 40°C, Luftkissen  
100 % PU (Polyurethane), Maße: 40 x 30 cm

(GB) Just inflate the air cushion and head off into the land 
of summer dreams!

Material: cover 100% cotton washable at 40°C, air cushion polyurethane, 
40 × 30 cm

(D) Das Allround-Talent. Der Materialmix aus Frottee auf der einen 
und Baumwolle auf der anderen Seite macht das Hamam-Strand-
tuch zum vielseitigen Begleiter. Es hat im integrierten Täschchen 
Platz für Kleingeld, Telefon und Schlüssel. 

(GB) The all-round talent. The mixture of terry cloth on one side and 
cotton on the other makes the hamam beach towel a versatile com-
panion. The towel has an integrated pocket for cash, your phone 
and, your keys. 

Material: bedruckte Seite 100 % Baumwolle, Frottee-Seite 100 % Microfaser, 
waschbar bis 40°C, Maße: 90 × 170 cm

Material: printed side 100% cotton, terry side 100% microfibre, washable up to 
40°C, dimensions: 90 × 170 cm

Hamam-Tücher   
Hamam Towels

Aufblasbare Strandkissen 
Beach Cushions

Unterwegs & Draußen I On the move & Outdoors
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60°

47800-RE-0020820-0

Rosato TP 18 Toledo TP 16 Provence TP 15

Display TP 00 Panama TP 14 Micro-Stripes TP 13 Florina TP 12

(D) Für all die Dinge, die nicht in Ihr 
Smartphone passen: Ihre Notizen, 
Skizzen, Münzen, Briefmarken, Land-
karten, Fotos, Postkarten.

Inhalt: Hochwertiger Einband mit teilweise 
verschließbaren Sammelfächern in 
unterschiedlichen Größen sowie vielen 
Seiten zum Beschreiben, verpackt in einem 
Pappschuber. Material: Papier, Kunststoff,  
Größe: 19,7 × 15,7 × 3 cm

(GB) For all the things that do not fit 
into your smartphone: your notes, 
sketches, coins, stamps, maps, 
photos, postcards.

Content: cover, notebook for writing, several 
booklets with storage pockets in different size. 
Material: paper, plastic, size: 19.7 × 15.7 × 3 cm

Display befüllt 
39 x 24,5 x 40 cm 
12 Stück/12 Pieces

Trip Books

Cambridge HA 190Riviera HA 200

Cortina HA 100

Badetücher  Bath Towels

Lima HA 160

Minto HA 130Sorbetto HA 150

47800-RE-0002170-047800-RE-0002170-0 47800-RE-0002170-0

47800-RE-0002170-047800-RE-0002170-0 47800-RE-0002170-0

UVP/RRP: 
€ 49,90

UVP/RRP: 
€ 39,90

47800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-0

47800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-0

(D) REMEMBER®-Design auch für Bade-
zimmer und Strand! Diese hochwertigen 
Baumwoll-Badetücher sind besonders 
saugfähig.

Material: 100 % Baumwolle (500 g/m²),  
waschbar bis 60°C, 80 × 200 cm

(GB) The famous REMEMBER® design is 
also available for beach and bathroom 
towels. These high-quality towels are  
extremely absorbent.

Material: 100% cotton (500 g/m2),  
washable up to 60°C, 80 × 200 cm

Unterwegs & Draußen I On the move & Outdoors
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Toulouse BU 04Menorca BU 05

Laguna BU 02 Costa BU 01

Beach Tennis-Set TE 01

Soft Boccia SB 1

47800-RE-0001300-0 47800-RE-0001300-0

47800-RE-0001300-0 47800-RE-0001300-0

UVP/RRP: 
€ 29,90

47800-RE-001085-0

47800-RE-0001085-0

UVP/RRP: 
€ 24,90

UVP/RRP: 
€ 24,90

(D) Diese stylischen Kühltaschen sind einfach die perfekte 
Lösung für Ihren nächsten Familienausflug, Strandbesuch 
oder ein Picknick am See. Alle Getränke, Snacks & Co. 
bleiben kühl und frisch; und das bis zu 8 Stunden ohne 
Kühlakkus! 

Mit Tragegurt und Schulterpolster, zwei verschiedene Tragevarianten 
möglich, Kühlleistung bis zu 8 Stunden ohne Kühlakkus, innen 
lebensmittelecht. Material: Polyester, innen Folie, mit Reißverschluss, 35 
× 17 × 36 cm,  20 l

(GB) These stylish cool bags are simply the perfect 
solution for your next family meeting, trip to the beach or a 
picnic by the lake. All drinks and snacks etc. stay cool and 
fresh for up to 8 hours without ice packs as well!

With carrying strap and shoulder pad, two different wearing options, 
cooling for up to 8 hours without ice pack, inside food safe, material: 
polyester, inner film, with zipper, 35 × 17 × 36 cm,  20 l

Kühltaschen  Cool Bags

Set aus 2 Schlägern mit unterschiedlichem Design, mit 2 Bällen im Transportnetz, 
UV-beständig, chlor- und salzwasserfest. Schläger: Kunststoffrahmen mit Neopren
bezug, Bälle: Gummi, Maße Schläger: 39 cm × 21,5 cm, 180 g; Bälle: Ø 3,8 cm

Set consisting of 2 rackets in a different design, 2 balls in a net carry bag, resistant 
to UV, chlorine and saltwater, rackets: plastic frame with neoprene coating, balls: 
rubber, dimensions rackets: 39 cm × 21.5 cm, 180 g; balls: Ø 3.8 cm

(D) Die actionreiche Abwechslung für Strand und Garten. Die 
leichten und strapazierfähigen Schläger haben ein tolles Design 
und laden dazu ein, Familie und Freunde mal wieder zum Match 
herauszufordern.

(GB) The action-packed activity for the beach and garden. The 
lightweight and durable rackets come in a great design, and invite 
family members and friends to rise to the challenge of a match.

Beach Tennis-Set  Beach Tennis Set

(D) Ein Riesenspaß für überall! Ob 
drinnen oder draußen – Klein und Groß 
trainieren mit Soft Boccia spielerisch 
Motorik und Koordination.

Für 2 Spieler, Set aus 6 bunten Softbällen in 2  
verschiedenen Designs, ein Zielball (“Schwein
chen“), ein Transportnetz. Material: Polyester; 
Füllung: Kunststoffgranulat, waschbar bis 30°C, 
wasserabweisend, Größe: Ø 8 cm, 110-115 g,  
Ø 4,5 cm, 20-25 g

(GB) Great fun for everywhere! Whether 
in or outdoors – players old and young 
can improve their motor skills and co-
ordination with Soft Boccia.

For 2 players, set of 6 coloured soft balls in 2 
different designs, one target ball (“piglet”), one 
net carry bag, material: polyester; filler material: 
synthetic granulate, washable at 30°C, water 
repellent, size: Ø 8 cm, 110-115 g, Ø 4.5 cm, 
20-25 g

Soft Boccia

Unterwegs & Draußen I On the move & Outdoors
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30°

Botanica PI 03

Malta PI 02

Freizeitball BA 01

Material: Neopren, max. 0,16 bar Luftdruck, Größe 5 / klassische Volleyballgröße, 
Ø 21,6 cm

Material: neoprene, max. 0.16 bar air pressure, size 5 / Volleyball size Ø 21.6 cm
Berry WB 20Ocean WB 22 Lime WB 21

47800-RE-000865-0

47800-RE-0002600-0

47800-RE-0002600-0

UVP/RRP: 
€ 59,90

UVP/RRP: 
€ 19,90

47800-RE-0001300-047800-RE-0001300-0 47800-RE-0001300-0

UVP/RRP: 
€ 29,90

(D) Sommerzeit ist Picknickzeit!  
Herrlich entspannen in der Natur –  
so lautet das Motto unserer farben-
frohen Picknickdecken.

Unterschiedliche Designs, jeweils mit 
Bändern zum Zusammenbinden, waschbar 
bis 30°C, Material: Polyester, Unterseite 
wasserabweisend, 190 × 145 cm

(GB) Summertime is picnic time! Relax 
in style in nature – that’s the spirit of 
our colourful picnic blankets.

Different designs, each with straps to bind, 
washable at 30°C, material: polyester, under 
side water resistant, 190 × 145 cm

(D) Kicken, werfen, baggern, pritschen – unser Freizeitball in 
Volleyballgröße ist immer und überall einsatzbereit. Durch die 
strapazierfähige und unempfindliche Oberfläche aus Neopren darf 
der Ball auch nass werden.

(GB) Kicking, throwing and hitting the ball – our leisure ball in vol-
leyball size can be used anywhere, anytime. Thanks to the robust 
and resistant neoprene surface, the ball can also get wet.

Freizeitball  Leisure Ball

Picknickdecken  
Picnic Blankets

(D) Pinsel, Tuben, Fläschchen, Blister – wer viele, kleine Kosmetik-
und Hygieneartikel übersichtlich verstauen möchte, ist bei dieser 
kompakten Kulturtasche genau richtig. Praktische Steckfächer, 
Gummihalterungen und zwei Reißverschlusstaschen bringen Ord-
nung in die Beautyprodukte. Ideal für Zuhause und für unterwegs. 

(GB) Brushes, tubes, vials, blisters - if you want to store lots of 
small cosmetics and hygiene products neatly, this compact  
toiletry bag is just the thing for you. Practical compartments, rub-
ber holders and two zipped pockets bring order to the beauty 
products. Ideal for home and on the go. 

Kulturtaschen  Toiletry Bags

Kulturtasche aus robustem, wasserabweisendem Material, verschließbar mit 
Reißverschluss, Material: Polyester, Maße: 26 × 11 × 18 cm

Toiletry bag made of sturdy, water-repellent material, closes with a zipper, material: 
polyester, size: 26 × 11 × 18 cm

Unterwegs & Draußen I On the move & Outdoors
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Liz FZ 05 Max FZ 03

Display FZ 00

Ida FZ 04

Display befüllt 
39 × 24,5 × 40 cm 
12 Stück/12 Pieces

Leo FZ 02 Tom FZ 01

klein
zusammen-

faltbar

47800-RE-0001085-0 47800-RE-0001085-0

47800-RE-0001085-0 47800-RE-0013020-047800-RE-0001085-0

47800-RE-0001085-0

UVP/RRP: 
€ 24,90

UVP/RRP: 
€ 34,90

47800-RE-0001525-0 47800-RE-0001525-0

47800-RE-0001525-0 47800-RE-0001525-0

47800-RE-0018300-0

(D) Die Freizeit- und Reisetasche aus wasserabweisenden 
und reißfesten Polyestergewebe mit Reißverschlüssen innen 
und außen kann schnell zusammengefaltet werden. Auch 
durch das geringe Gewicht wird diese Tasche einfach  
unverzichtbar! 

Tasche mit Reißverschluss in unterschiedlichen Designs, belastbar bis 
30 kg, mit Innen- und Außentasche, jeweils ebenfalls mit Reißverschluss, 
Innenfutter farblich passend zum Design. Material: 100 % strapazierfähiges 
Polyester, waschbar bis 30°C. Gewicht: 255 g. Taschengröße: 49 × 24 × 
35 cm, Faltgröße: 19 × 21 × 3 cm

(GB) The leisure and travel bag made of water-repellent and 
tear-resistant polyester fabric with zips inside and outside 
can be folded quickly. The low weight also makes this bag 
simply indispensable!

Bag with zipper in various designs, resilient up to 30 kg, with inner and 
outer pocket, each with zipper, colour of the inner lining matches the 
design, material: 100% durable polyester, washable up to 30°C, weight: 
255 g, bag size: 49 × 24 × 35 cm, folded size: 19 × 21 × 3 cm

Freizeit- & Reisetaschen, faltbar 
Leisure & Travel Bags, foldable

Zaza RS 17 Allegra RS 16

Babette RS 14 Rondo RS 11

Display befüllt 
39 × 24,5 × 40 cm 
12 Stück/12 Pieces

Display RS 00

(D) Diese handlichen und knallbunten Taschenschirme 
trotzen jedem Regenguss und passen in jede Handtasche. 
Auf Knopfdruck sorgen die leuchtenden Farben für gute 
Laune – auch bei richtigem Sauwetter. 

Mit Knopfautomatik für leichtes und schnelles Öffnen und Schließen, 
Handgelenksschlaufe aus Gummi. Material: Kunststoff, Schirmseide, 
Metallverstrebungen, Maße geschlossen: 29 cm, Ø 5,5 cm, offen: 58 
cm, Ø 100 cm

(GB) These handy, brightly-coloured pocket umbrellas defy 
any downpour and fit in any handbag. At just the press of 
a button, the luminous colours are guaranteed to lift your 
spirits – even when the weather is downright miserable. 

With automatic button mechanism for easy and quick opening and 
closing, rubber wrist strap, material: plastic, umbrella silk, metal 
bracings, closed: 29 cm, Ø 5.5 cm, open: 58 cm, Ø 100 cm

Taschen-Regenschirme 
Pocket Umbrellas

Unterwegs & Draußen I On the move & Outdoors
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Mode und Accessoires
Fashion and Accessories



ST 13 (Größe 36-41)

ST 53 (Größe 41-46)

ST 15 (Größe 36-41)

ST 11 (Größe 36-41)

ST 55 (Größe 41-46)

ST 51 (Größe 41-46)

ST 16 (Größe 36-41)

ST 12 (Größe 36-41)

ST 56 (Größe 41-46)

ST 52 (Größe 41-46)

ST 14 (Größe 36-41)

ST 10 (Größe 36-41)

ST 54 (Größe 41-46)

ST 50 (Größe 41-46)

Display ST 00

Socken-Display, 42 Stück sortiert,  
Material: Metall weiss, drehbar 
30 × 25 × 63 cm 

Socks display, 42 pieces assorted,  
Material: metal white, rotatable 
30 × 25 × 63 cm

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0

47800-RE-0000650-0 47800-RE-0027300-0

UVP/RRP: 
€ 14,90

Kniestrümpfe

40°

(D) Farbige Kniestrümpfe mit besonderem Tragekomfort. 
Dank ihres elastischen Materials sind sie herrlich weich 
und verrutschen nicht. Die Dekore sind in zwei verschie-
denen Größen erhältlich.

Material: 80 % Baumwolle, 17 % Nylon, 3 % Spandex, Größe S: 36-41, 
Größe L: 41-46, Pflegehinweis: waschbar bis 40°C

(GB) Coloured knee socks with special wearing comfort. 
Thanks to their elastic material, they are wonderfully soft 
and do not slip. The designs are available in two different 
sizes.

Material: 80% cotton, 17% nylon, 3% spandex, size S: 36-41,  
size L: 41-46, care instructions: washable up to 40°C

NEU   Kniestrümpfe  
Knee Socks

Modische Accessoires I Accessories
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40°

Waschbar bis 40°C, Material: 80 % 
Baumwolle, 17 % Nylon, 3 % Spandex,  
Damen Socken Größe Standard 36-41,  
Herren Socken Größe Standard 41-46

Washable up to 40°C, material: 80% cotton, 
17% nylon, 3% Spandex, Women‘s socks  
size standard 36- 41, Men‘s socks size 
standard 41-46

Socken-Display, 60 Stück sortiert,  
Material: Metall weiss, drehbar 
30 × 25 × 63 cm

Socks display, 60 pieces assorted,  
material: metal white, rotatable 
30 × 25 × 63 cm

Herren Socken
SO 28 (Modell 28)

Damen Socken 
SO 07 (Modell 07)

Display 
SO 00

Damen Socken 
SO 01 (Modell 01)

Herren Socken
SO 36 (Modell 36)

Damen Socken 
SO 05 (Modell 05)

Damen Socken 
SO 09 (Modell 09)

Damen Socken 
SO 62 (Modell 62)

Damen Socken 
SO 63 (Modell 63)

Damen Socken 
SO 67 (Modell 67)

Damen Socken 
SO 66 (Modell 66)

Herren Socken
SO 39 (Modell 39)

Damen Socken 
SO 65 (Modell 65)

Damen Socken 
SO 64 (Modell 64)

Herren Socken
SO 41 (Modell 41)

Damen Socken 
SO 60 (Modell 60)

Damen Socken 
SO 61 (Modell 61)

Damen Socken 
SO 12 (Modell 12)

Herren Socken
SO 35 (Modell 35)

Herren Socken
SO 42 (Modell 42)

Herren Socken
SO 29 (Modell 29)

Herren Socken
SO 33 (Modell 33)

Herren Socken
SO 44 (Modell 44)

Herren Socken
SO 43 (Modell 43)

Herren Socken
SO 37 (Modell 37)

UVP/RRP: 
€ 9,90

47800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0

47800-RE-0025800-0

47800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-047800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-047800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0 47800-RE-0000430-047800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0 47800-RE-0000430-047800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-047800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0 47800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0

(D) Wir haben uns auf die Socken ge-
macht. Farbenfrohe Socken: himm-
lisch weich, warm und superelastisch 
– perfekt für die kalte Jahreszeit.

(GB) We’ve got our socks on. Colour-
ful socks: heavenly soft, warm and 
incredibly elastic – perfect for the 
cold time of year.

Damen- und Herrensocken  
Women’s and Men‘s Socks

Modische Accessoires I Accessories
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30°

Indigo BL 14

Louise BL 20

Smilla BL 18 Valentina BL 17

Frida WKM 28

Frida WKS 28 Luca WKS 27 Tomke WKS 26

Luca WKM 27 Tomke WKM 26

Adele BL 21Zaza BL 22

Florence BL 19

47800-RE-0001735-0

47800-RE-0001735-0

47800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-0

47800-RE-0001735-0

47800-RE-0003480-0 47800-RE-0003480-0 47800-RE-0003480-0

47800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-0

47800-RE-0001735-047800-RE-0001735-0

47800-RE-0001735-0

UVP/RRP: 
€ 39,90

UVP/RRP: 
€ 79,90

UVP/RRP: 
€ 39,90

(D) Traumhaft schön und unglaublich leicht – als modisches 
Accessoire zu jeder Jahreszeit!

Material: 60 % Viskose 40 % Wolle, waschbar bis 30°C 

(GB) Really beautiful and incredibly soft and light – the perfect 
fashion accessory for each time of the year!

Material: 60% viscose, 40% wool, washable up to 30°C

NEU

Bambusschals  Bamboo Scarves

(D) Kuschelig warm und absolut weich -  
die REMEMBER® Woll-Kaschmir-Kollek-
tion 2022. 

Material: 90 % Wolle 10 % Kaschmir, Handwäsche, 
Mütze: Einheitsgröße, Schal: 180 x 40 cm

(GB) Cuddly warm and totally soft - the 
REMEMBER® wool cashmere collection 
2022.

Material: 90% wool 10% cashmere, hand wash,  
hat: one size, scarf: 180 x 40 cm

NEU   Woll-Kaschmir-
Mützen und -Schals   
Wool Cashmere Hats and 
-scarves

Modische Accessoires I Accessories
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(D) Hochwertiger Drehkugelschreiber 
in tollen Farben. Mit dem Gehäuse aus 
Edelstahl bietet der Stift genau das 
richtige Gewicht für ein angenehmes 
Schreibgefühl. Mit austauschbarer Mine.

Tintenfarbe: schwarz, Lieferung mit Etui,  
Material: Gehäuse: Edelstahl, Spitze/Ring/Clip: 
Messing, Kopf: Eisen, Maße: Stift: 13 cm, Ø 1 cm, 
Etui: 6,4 x 17,4 x 2,9 cm, Gewicht: 34 g

(GB) High-quality twist-action biros in 
great colours. With the stainless steel 
body, the pen offers just the right weight 
for a pleasant writing experience. With 
replaceable refill.

Ink colour: black, supplied with case, material: 
body: stainless steel, tip/ring/clip: brass, head: 
iron, dimensions: pen: 13 cm, Ø 1 cm, case:  
6.4 x 17.4 x 2.9 cm, weight: 34 g

Kugelschreiber Paul   
Ball Pen Paul

Claire
Innenfarbe: Dunkelblau
Inside colour: dark blue

SD 05

Nova
Innenfarbe: Puder

Inside colour: powder

SD 03

Cambridge
Innenfarbe: Puder

Inside colour: powder

SD 06

Alba
Innenfarbe: Pfirsich
Inside colour: peach

SD 04

Paul olive SC 50Paul peach SC 51Paul green grey SC 53 Paul light blue SC 52

47800-RE-0001735-0

47800-RE-0001735-0

47800-RE-0001735-0

47800-RE-0001735-0

UVP/RRP: 
€ 39,90

47800-RE-0000865-0 47800-RE-0000865-0 47800-RE-0000865-0 47800-RE-0000865-0

UVP/RRP: 
€ 19,90

(D) Sie suchen nach einem Accessoire, das 
Ihre Ohrringe, Ringe, Ketten und Armbänder 
dekorativ ins Rampenlicht rückt und gleich-
zeitig praktisch aufbewahrt? Hier finden Ihre 
Lieblingsschmuckstücke ein sicheres Plätz-
chen – sowohl zu Hause als auch auf Reisen.

Material: Kunstleder, 23 × 10 × 3,8 cm

(GB) Are you looking for an accessory that 
will highlight your earrings, rings, necklaces 
and bracelets while keeping them tidy? Your 
favourite jewellery is in a safe place, both at 
home and on the road.

Material: PU leather, 23 × 10 × 3.8 cm

Schmucketuis   
Jewellery Storage Case

Modische Accessoires I Accessories
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Antoine YR 03

Rosalie YR 02

Pauletta YR 01

Ohrstecker Set 3 YO 03Ohrstecker Set 4 YO 04

Ohrstecker Set 2 YO 02 Ohrstecker Set 1 YO 01

Material: Edelstahl, nickelfrei,  
1 × 1 × 0,2 cm 

Material: stainless steel, nickel-free,  
1 × 1 × 0.2 cm

(D) Unsere Ohrstecker sind eine 
harmonische Ergänzung zu 
unseren Schmuckanhängern und 
Bändern. 

(GB) Our stud earrings are a 
harmonious complement to our 
jewellery pendants and bands.

Bari YH 01Como YH 03 Salerno YH 02

Ohrstecker-Sets  Earrings

Innenstecker kann auch 
ohne Außenring getragen 
werden.

Inner plug can also be 
worn without outer ring.

(D) Aus vielen bunten Elementen gefertigt, zeichnet sich diese 
Kette durch ihre auffallende und schöne Farbzusammenstel-
lung aus. 

Halskette in verschiedenen Farbkombinationen, mit hochwertigem Vakuum
verschluss, Material: 100 % Polymerton, 61 cm, Ø 0,6 cm

(GB) Made of many colourful elements, this necklace stands 
out for its striking and beautiful colour scheme.

Necklace in various colour combinations, with high quality vacuum closure, 
Material: 100% polymer clay, 61 cm, Ø 0,6 cm

Halsketten  Necklaces

Lederband Schwarz 
YK 01

Lederband Khaki
YK 02

Lederband Blau 
YK 03

Lederband Taupe 
YK 06

Lederband Flieder 
YK 05

Lederband Schwarz 
YL 01

Lederband Khaki 
YL 02

Lederband Blau 
YL 03

Lederband Taupe 
YL 06

Lederband Flieder 
YL 05

53 cm

59 cm

Elemente
untereinander
kombinierbar
6 Kombinations-

möglichkeiten je Set

47800-RE-0001735-047800-RE-0001735-0

47800-RE-0001735-0 47800-RE-0001735-0

47800-RE-0001300-0

47800-RE-0001300-0

47800-RE-0001300-0  47800-RE-0001300-0 47800-RE-0001300-0  47800-RE-0001300-0

UVP/RRP: 
€ 29,90

UVP/RRP: 
€ 39,90

UVP/RRP: 
€ 29,90

UVP/RRP: 
€ 12,90

47800-RE-0000560-047800-RE-0000560-047800-RE-0000560-047800-RE-0000560-0 47800-RE-0000560-0

47800-RE-0000560-047800-RE-0000560-047800-RE-0000560-047800-RE-0000560-0 47800-RE-0000560-0

(D) Zusammengefügt wie ein Mosaik, setzen 
die Armbänder mit ihren bunten Elementen 
ein Statement für Lebensfreude und verleihen 
jedem Outfit einen besonderen Twist. 

(GB) Joined together like a mosaic, the 
bracelets with their colourful elements make 
a statement for joie de vivre and add a special 
twist to any outfit. 

Armbänder  Bracelets

Elastische Armbänder aus emaillierten Metallsteinen, 
ohne Verschluss, Ø 19 cm, Breite: 1,6 cm, Gewicht: 70 g 

Elastic bracelets made of enamelled metal stones, 
without clasp, Ø 19 cm, wide: 1.6 cm, weight: 70 g 

(D) Egal, ob als Kette oder 
Armband getragen – die 
verschiedenfarbigen Bänder 
bieten vielfältige Kombina-
tionsmöglichkeiten.

Material: Schafsleder,  
Maße: 53 cm und 59 cm 

(GB) Whether worn as a 
necklace or bracelet - the 
different coloured ribbons 
offer a variety of possible 
combinations.

Material: sheepskin leather, 
dimensions: 53 cm and 59 cm

Lederbänder  
Leather Bands
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(D) Anhänger passend zu den Lederbändern. 
Der Clou: Der Anhänger ist auch gleichzeitig der 
(Magnet-)Verschluss.

Rostfreier Stahl, nickelfrei, Ø 1,5 cm, Höhe 0,5 cm 
1,5 × 1,5 × 0,5 cm

(GB) Pendant matching the leather straps. The 
highlight: the pendant is also the (magnetic) 
clasp.

Stainless steel, nickel free, Ø 1.5 cm, height 0.5 cm 
1.5 × 1.5 × 0.5 cm

Anhänger 2 YA 02 Anhänger 1 YA 01

Anhänger 13 YA 13Anhänger 15 YA 15

Anhänger 4 YA 04

Anhänger 14 YA 14

Anhänger 21 YA 21

Schmuck  Jewellery

Anhänger 6 YA 06Anhänger 8 YA 08

Anhänger 19 YA 19 Anhänger 18 YA 18

Anhänger 24 YA 24

Anhänger 9 YA 09Anhänger 10 YA 10Anhänger 12 YA 12

Anhänger 23 YA 23 Anhänger 22 YA 22

Anhänger 7 YA 07

Anhänger 26 YA 26 Anhänger 25 YA 25Anhänger 28 YA 28

47800-RE-0000677-0 47800-RE-0000677-0 47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-047800-RE-0000677-047800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0 47800-RE-0000677-047800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0 47800-RE-0000677-0 47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-047800-RE-0000677-047800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0 47800-RE-0000677-0 47800-RE-0000677-0

47800-RE-0000677-0 47800-RE-0000677-047800-RE-0000677-0

UVP/RRP: 
€ 14,90

POS Material
POS Material
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POS-Displays  
Displays

Pappdisplay leer 
39 × 24,5 × 40 cm

Display TripBooks
TripBooks

VKF 22
12 Stück/12 pieces

39 × 24,5 × 40

Display Wellnesskissen
Wellness Cushions

VKF 71
12 Stück/12 pieces

39 × 24,5 × 40

Display
Freizeit- & Reisetasche

Leisure & Travel Bag
VKF 74

12 Stück/12 pieces
39 × 24,5 × 40

Display Glaslichter
Glass Lights

VKF 75
18 Stück/18 pieces

39 × 24,5 × 40

Display Duftkerzen
Scented Candles

VKF 76
30 Stück/30 pieces

39 × 24,5 × 40

Display Trockentücher
Tea Towels

VKF 24
16 Stück/16 pieces

39 × 24,5 × 40

Display 
Taschen-Regenschirm

Pocket Umbrella
VKF 66

12 Stück/12 pieces
39 × 24,5 × 40

Display Ventilator FLOW
Mobile Case

VKF 73
12 Stück/12 pieces

39 × 24,5 × 40

Rolltisch aus Holz mit Aufsatz 
Wooden presentation table on wheels

VKF 54
116 × 76 × 90  
350,00 Euro

Säulendisplay aus Holz 
Wooden Columndisplay

VKF 53
60 × 60 x 168
200,00 Euro

POS-Holzmöbel 
POS furniture

Metalldisplay

Display Socken
Socks

VKF 68
30 × 25 × 63

Display Schmuck
Jewellery

VKF 67
36 Stück/36 pieces

39,5 × 25,3 × 38

POS Material

Display 
Topflappen
Potholder

VKF 72
20 Stück/20 pieces

39 × 24,5 × 40

Holzdisplay

Display 
Tragetaschen

Carrybags
VKF 46

28 Stück/28 pieces
39 × 24,5 × 40

Pappdisplays
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Logo-Fahne
Logo Stickers

(D) Logoaufkleber transparent, 
innen klebend

(GB) Logo label, transparent, 
adhesive inside

Logoschild 
Billboard

(D) Logoschild Acryl, 
mit Bohrungen

(GB) Billboard, acrylic, 
with bore holes

Logo-Aufsteller
Logo Display

(D) 5 Dreiecks-Pappaufsteller 
in schwarz-weiß
Material: Pappe

(GB) Triangle cardboard logo 
display, black and white, 5 pcs.
Material: cardboard

Logoaufkleber
Logo Stickers

(D) Logoaufkleber transparent, 
innen klebend

(GB) Logo label, transparent, 
adhesive inside

Papiertüten 
Paper Bags

(D) 50 Papiertüten

(GB) 50 paper bags

Endverbraucher-
Leporello 
Customer Leaflet

(D) 50 Stück

(GB) 50 pieces

Papiertüten
Paper bags

VKF 43
50 Stück/50 pieces

32 × 42 × 13
12,00 Euro

Logo-Aufsteller
Logo Display

VKF 30
5 Stück/5 pieces

20 × 4,5 × 4,5 cm

Logoaufkleber groß
Logo Stickers large

VKF 35
29,5 × 7

Logoschild Acryl
Billboard
VKF 37

80 × 20 cm

Logo-Fahne
Logo-Flag

VKF 80
30 x 100 cm

Logoaufkleber klein
Logo Stickers small

VKF 36
21 × 5 cm

Endverbraucher-Leporello
Customer Leaflet

VKF 34
50 Stück/50 pieces

DIN A6
10,5 × 14,8 cm

POS Material
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VKF 60

Follow us

@designbyremember
#designbyremember

Vertrieb in Deutschland:
Sales and distribution:
KF Design GmbH
Nauenweg 42 e
47805 Krefeld · Germany

e-mail:	 sales@remember.de
	 export@remember.de
web:	 remember.de
phone:	 +49 (0)2151-62339-199   
fax:	 +49 (0)2151-62339-11

Unsere Vertriebspartner im 
Ausland präsentieren Ihnen  
gerne unser aktuelles Sortiment.
Sales partners abroad will kindly 
present you our current range. 

Gültig bis/Valid until:
12/2022

REMEMBER® ist 

ein eingetragenes 

Warenzeichen. 

Die Reproduktion 

und Nutzung dieses 

Firmenzeichens ist 

nur mit ausdrücklicher 

Genehmigung der 

KF Design GmbH 

gestattet. 

REMEMBER® is a 

registered trade mark. 

The reproduction and use 

of this trademark is not 

allowed unless specially 

permitted by the 

KF Design GmbH.
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